
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

SPAZIALE
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
2

4
1

1
4

7

Espresso-Maschinen



GRUPPE KAFFEAUSGABE S2-S5-S8-S9

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 3060069 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8

2 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

4 <i 1186608 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 50x40x2 mm

5 <i 1048502 i> DURCHLAUFERHITZER WÄRMEAUSTAUSCHER KLEIN

6 <i 1186698 i> O-RING DICHTUNG 04312 VITON

7 <i 1186743 i> GRUPPENDICHTUNG ø 112x66x3,5 mm

8 <i 1186518 i> GRUPPENDICHTUNG ø 112x67x3 mm

11 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

12 <i 3528210 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M10x20

16 <i 1250188 i> SEEGERRING J-32

18 <i 1250189 i> FEDER ø 26,5x56 mm FÜR BRÜHGRUPPE

20 <i 1186710 i> LIPPENDICHTUNG ø 34x20x6,3 mm

23 <i 1349101 i> ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

24 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

24 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

25 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

25 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

26 <i 1349373 i> AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

27 <i 1455034 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

28 <i 1186719 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

28 <i 1186727 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x6,3 mm

28 <i 5026183 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

29 <i 1086006 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

29 <i 1086007 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

29 <i 1086521 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

30 <i 1081046 i> 2 DUSCHEN ø 49/52 mm

31 <i 1081046 i> 2 DUSCHEN ø 49/52 mm

32 <i 1528511 i> SECHSKANTSCHRAUBE M5x25

33 <i 1160278 i> BLINDFILTER

34 <i 1160080 i> FILTER 1 TASSE 6 gr

35 <i 1160081 i> FILTER 2 TASSEN 12 gr

36 <i 1160276 i> FILTER 1 TASSE 7 g

37 <i 1160277 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

38 <i 1250002 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,20 mm EDELSTA

39 <i 1165057 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN SPAZIALE

41 <i 1241160 i> DREHKNOPF SIEBTRÄGER M12x1,5

44 <i 1022505 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

45 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

46 <i 1022551 i> AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

47 <i 1165090 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

48 <i 1165091 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

49 <i 3160044 i> DICHTUNG O-RING 03187 EPDM

52 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

62 <i 1190101 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

63 <i 1190007 i> GUMMISTÄRKE ø 64x53x1 mm EPDM

100 <i 5033606 i> NUSSBOLZEN DUSCHEKOPF 8mm

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE S5/S8/S9 COMPACT

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 3060069 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8

2 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

4 <i 1186608 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 50x40x2 mm

5 <i 1048502 i> DURCHLAUFERHITZER WÄRMEAUSTAUSCHER KLEIN

6 <i 1186481 i> GRUPPENDICHTUNG ø 85x70x2 mm

6 <i 1186698 i> O-RING DICHTUNG 04312 VITON

6 <i 1786213 i> DICHTUNG FÜR GRUPPE ø 85x70x2 mm

7 <i 1186743 i> GRUPPENDICHTUNG ø 112x66x3,5 mm

8 <i 1186518 i> GRUPPENDICHTUNG ø 112x67x3 mm

11 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

12 <i 3528210 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M10x20

13 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

13 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

14 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

14 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

16 <i 1455034 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

19 <i 1186719 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

19 <i 1186727 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x6,3 mm

19 <i 5026183 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

20 <i 1086006 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

20 <i 1086007 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

20 <i 1086521 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

21 <i 1081046 i> 2 DUSCHEN ø 49/52 mm

22 <i 1528511 i> SECHSKANTSCHRAUBE M5x25

25 <i 1160278 i> BLINDFILTER

26 <i 1160080 i> FILTER 1 TASSE 6 gr

27 <i 1160081 i> FILTER 2 TASSEN 12 gr

28 <i 1160276 i> FILTER 1 TASSE 7 g

29 <i 1160277 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

30 <i 1250002 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,20 mm EDELSTA

31 <i 1165057 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN SPAZIALE

32 <i 1022505 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

33 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

34 <i 1022551 i> AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

36 <i 1241160 i> DREHKNOPF SIEBTRÄGER M12x1,5

39 <i 1165090 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

40 <i 1165091 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

41 <i 1190101 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

42 <i 1190007 i> GUMMISTÄRKE ø 64x53x1 mm EPDM

100 <i 5033606 i> NUSSBOLZEN DUSCHEKOPF 8mm

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE PROFESSIONAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1444401 i> THERMOSTAT TR2 0325 120°C

8 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

9 <i 1755701 i> HEIZKÖRPER 1250W 220V

10 <i 1186481 i> GRUPPENDICHTUNG ø 85x70x2 mm

10 <i 1186698 i> O-RING DICHTUNG 04312 VITON

10 <i 1786213 i> DICHTUNG FÜR GRUPPE ø 85x70x2 mm

12 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

12 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

13 <i 3528210 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M10x20

16 <i 1186719 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

16 <i 1186727 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x6,3 mm

16 <i 5026183 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

17 <i 1086007 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

18 <i 1081046 i> 2 DUSCHEN ø 49/52 mm

19 <i 1528511 i> SECHSKANTSCHRAUBE M5x25

20 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

20 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

21 <i 1349078 i> AUSLAUFANSCHLUSS ø 1/4"AUSS.-1/8"INN.

22 <i 1186192 i> UNTERLEGSCHEIBE M5

24 <i 1455034 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

27 <i 1755081 i> HEIZKÖRPER 800W 230V

28 <i 1186705 i> O-RING DICHTUNG 03168 VITON

29 <i 1443012 i> ANLEGETHERMOSTAT 180°C M5

32 <i 1160278 i> BLINDFILTER

33 <i 1160080 i> FILTER 1 TASSE 6 gr

34 <i 1160081 i> FILTER 2 TASSEN 12 gr

35 <i 1160276 i> FILTER 1 TASSE 7 g

36 <i 1160277 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

37 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

38 <i 1165057 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN SPAZIALE

40 <i 1241160 i> DREHKNOPF SIEBTRÄGER M12x1,5

44 <i 1022505 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

45 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

46 <i 1022551 i> AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

49 <i 1165090 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

50 <i 1165091 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

51 <i 1165056 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

52 <i 1241504 i> SIEBTRÄGERGRIFF M12

53 <i 1190101 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

54 <i 1190007 i> GUMMISTÄRKE ø 64x53x1 mm EPDM

100 <i 5033606 i> NUSSBOLZEN DUSCHEKOPF 8mm

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE S1-S3-SPAZIO-NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1186608 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 50x40x2 mm

6 <i 1186481 i> GRUPPENDICHTUNG ø 85x70x2 mm

6 <i 1186698 i> O-RING DICHTUNG 04312 VITON

6 <i 1786213 i> DICHTUNG FÜR GRUPPE ø 85x70x2 mm

11 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

11 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

12 <i 3528210 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE NIEDRIG M10x20

15 <i 1186719 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

15 <i 1186727 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x6,3 mm

15 <i 5026183 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

16 <i 1086006 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

16 <i 1086007 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

16 <i 1086521 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

17 <i 1081046 i> 2 DUSCHEN ø 49/52 mm

18 <i 1528511 i> SECHSKANTSCHRAUBE M5x25

19 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

19 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

19 <i 1120805 i> MAGNETVENTIL ODE 3-WEGE 230V 8W

19 <i 1120812 i> MAGNETVENTIL ODE 3-WEGE 115V 8W

20 <i 1455034 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

21 <i 1349373 i> AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

24 <i 3528010 i> SCHEIBE M6

26 <i 1348813 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M4

31 <i 1528026 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M8x20

34 <i 1240412 i> MAGNETISCER MIKROSCHALTER

35 <i 1120334 i> MECHANISCHER TEIL 3-WEGE LUCIFER

35 <i 1120339 i> MECHANISCHER TEIL 3-WEGE PARKER

38 <i 1240731 i> PERMANENTMAGNET

39 <i 1349372 i> AUSLAUFANSCHLUSS FÜR VENTIL

41 <i 1241517 i> DREHKNOPF FÜR AUSLAUFGRUPPE

43 <i 1324097 i> BOLZEN FÜR KUGEL

44 <i 3240410 i> MIKROSCHALTER 16(4)A 250V

48 <i 1250188 i> SEEGERRING J-32

50 <i 1250189 i> FEDER ø 26,5x56 mm FÜR BRÜHGRUPPE

52 <i 1186710 i> LIPPENDICHTUNG ø 34x20x6,3 mm

55 <i 1349101 i> ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

56 <i 1160278 i> BLINDFILTER

57 <i 1160080 i> FILTER 1 TASSE 6 gr

58 <i 1160081 i> FILTER 2 TASSEN 12 gr

59 <i 1160276 i> FILTER 1 TASSE 7 g

60 <i 1160277 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

61 <i 1250101 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

62 <i 1165057 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN SPAZIALE

64 <i 1241160 i> DREHKNOPF SIEBTRÄGER M12x1,5

67 <i 1022505 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

68 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

69 <i 1022551 i> AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

72 <i 1165090 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

73 <i 1165091 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

74 <i 1165056 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

75 <i 1241504 i> SIEBTRÄGERGRIFF M12

76 <i 1190101 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

77 <i 1190007 i> GUMMISTÄRKE ø 64x53x1 mm EPDM

100 <i 5033606 i> NUSSBOLZEN DUSCHEKOPF 8mm

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 3060069 i> SECHSKANTMUTTER MEDIUM M8

2 <i 1528008 i> FLACHSCHEIBE M8

4 <i 1186608 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 50x40x2 mm

6 <i 1186698 i> O-RING DICHTUNG 04312 VITON

10 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

12 <i 1349373 i> AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

13 <i 1455034 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x10

14 <i 1120101 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 115V 50/60Hz

14 <i 1120102 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL LUCIFER 115V 60Hz

14 <i 1120330 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL LUCIFER 240V 50Hz

14 <i 1120332 i> SPULE LUCIFER/PARKER 220/240V 9W 50Hz

14 <i 1120334 i> MECHANISCHER TEIL 3-WEGE LUCIFER

14 <i 1120335 i> 3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

14 <i 1120339 i> MECHANISCHER TEIL 3-WEGE PARKER

14 <i 3120032 i> SPULE PARKER ZB09 9W 220/240V50/60Hz

16 <i 1186611 i> DICHTUNG O-RING 02025 SILIKON ROT

16 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

20 <i 1186719 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

20 <i 1186727 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x6,3 mm

20 <i 5026183 i> DICHTUNG SIEBTRÄGER ø 64x52x7 mm

21 <i 1086006 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

21 <i 1086007 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

21 <i 1086521 i> VERTEILER DUSCHTRÄGER

22 <i 1081046 i> 2 DUSCHEN ø 49/52 mm

23 <i 1528511 i> SECHSKANTSCHRAUBE M5x25

26 <i 1250188 i> SEEGERRING J-32

28 <i 1250189 i> FEDER ø 26,5x56 mm FÜR BRÜHGRUPPE

30 <i 1186710 i> LIPPENDICHTUNG ø 34x20x6,3 mm

36 <i 1160278 i> BLINDFILTER

37 <i 1160080 i> FILTER 1 TASSE 6 gr

38 <i 1160081 i> FILTER 2 TASSEN 12 gr

39 <i 1160276 i> FILTER 1 TASSE 7 g

40 <i 1160277 i> KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

41 <i 1250002 i> FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,20 mm EDELSTA

42 <i 1165057 i> SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN SPAZIALE

44 <i 1241160 i> DREHKNOPF SIEBTRÄGER M12x1,5

45 <i 1022505 i> AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

46 <i 1022506 i> AUSLAUF 2 TASSEN ø 3/8"

47 <i 1022551 i> AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

48 <i 1165090 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

49 <i 1165091 i> SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

50 <i 1190101 i> ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

51 <i 1190007 i> GUMMISTÄRKE ø 64x53x1 mm EPDM

100 <i 5033606 i> NUSSBOLZEN DUSCHEKOPF 8mm

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN S5-S5 COMP-S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

2 <i 1349077 i> ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

3 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

4 <i 1250187 i> FEDER ø 13x26 mm FÜR HAHN

5 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

6 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

7 <i 1324108 i> STIFT FÜR HAHN

8 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1348063 i> WASSER-DAMPFHAHNKÖRPER

10 <i 1348065 i> WASSER-DAMPFHAHNGRUPPE

11 <i 1348066 i> SCHUBSTANGEN FÜR WASSER-DAMPFROHR

12 <i 1324110 i> STIFT FÜR HAHNHEBEL ø 4x15 mm

13 <i 1324107 i> STIFT FÜR HAHNHEBEL ø 4x29 mm

14 <i 1250191 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 3,2 mm

15 <i 1241081 i> HAHNHEBEL FÜR WASSER-DAMPFROHR

16 <i 1241080 i> DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

17 <i 1241085 i> KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

18 <i 1348073 i> WASSER-DAMPFHAHN

19 <i 1186712 i> DICHTUNG ORM 0160-20 EPDM

20 <i 1250019 i> FEDER ø 12x16,5 mm

21 <i 1186988 i> BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

22 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

24 <i 1187501 i> SCHUTZGRIFF FÜR RÖHRE ø 8 mm

25 <i 1186713 i> DICHTUNG ORM 0060-12 EPDM

26 <i 5051782 i> DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

27 <i 1449074 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

28 <i 1241086 i> KLEBESIEBDRUCK FÜR WASSERDREHKNOPF

29 <i 1186712 i> DICHTUNG ORM 0160-20 EPDM

32 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

33 <i 1449076 i> ANSCHLUSS FÜR WASSERROHR

34 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

35 <i 1449317 i> PERLATOR

36 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

37 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

38 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

40 <i 1348721 i> HAHN WASSER/DAMPF/EINLAUF 3/8"

43 <i 1324036 i> KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

44 <i 1348067 i> HAHNKAPPE ø 3/8"F

45 <i 1241518 i> GRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

47 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

48 <i 1120309 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

49 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

50 <i 1349135 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"F

51 <i 1349718 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"I VERNICKELT

60 <i 1348062 i> RAHMEN FÜR HAHNLOCH

63 <i 1449213 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPFHAHN S1

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

5 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

6 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

7 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

8 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

9 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

11 <i 1348068 i> DAMPFHAHN 1/4"

12 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

13 <i 1348064 i> STIFT FÜR DAMPFHAHN

14 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

18 <i 1241525 i> DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

19 <i 1348326 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 7 mm

20 <i 1241524 i> RING FÜR DREHKNOPF

21 <i 1241519 i> DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

22 <i 1449077 i> DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

23 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

24 <i 1250521 i> FEDER ø 15x17 mm

25 <i 1186416 i> SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

26 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

27 <i 1187001 i> SCHUTZGRIFF FÜR RÖHRE ø 10 mm

31 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

32 <i 1250019 i> FEDER ø 12x16,5 mm

33 <i 1186988 i> BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

34 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

35 <i 5051782 i> DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

36 <i 1549028 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

37 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

38 <i 1120309 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

39 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

43 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

44 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

46 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

47 <i 1449317 i> PERLATOR

48 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN S3

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1349077 i> ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

3 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

7 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1348721 i> HAHN WASSER/DAMPF/EINLAUF 3/8"

10 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i 1324109 i> STIFT FÜR DAMPFHAHN

12 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

13 <i 1348070 i> BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

15 <i 1241538 i> RING FÜR DREHKNOPF

16 <i 1241528 i> DREHKNOPF FÜR DAMPFHAHN

17 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

18 <i 1449341 i> DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

18 <i 1449342 i> DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

19 <i 1186416 i> SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

20 <i 1250521 i> FEDER ø 15x17 mm

21 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

26 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

27 <i 1250019 i> FEDER ø 12x16,5 mm

28 <i 1186988 i> BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

29 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

30 <i 5051782 i> DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

31 <i 1449078 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL

32 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

33 <i 5033799 i> MAGNETVENTIL ODE 2 WEGE ø 1/4" 24V 8W

34 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

35 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

36 <i 1349135 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"F

37 <i 1349718 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"I VERNICKELT

40 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

41 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

43 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

44 <i 1449317 i> PERLATOR

45 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

48 <i 1324036 i> KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

49 <i 1348067 i> HAHNKAPPE ø 3/8"F

50 <i 1241518 i> GRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

51 <i 5033801 i> DREHKNOPF WAchse RHAHN

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN NEW RAPID

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1349077 i> ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

3 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

7 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1348721 i> HAHN WASSER/DAMPF/EINLAUF 3/8"

10 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i 1324037 i> GEWINDESTIFT

12 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

13 <i 1348070 i> BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

14 <i 1348423 i> BOLZEN FÜR HAHN

15 <i 1241521 i> DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPF/EINLAUFHAHN

16 <i 1348326 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 7 mm

17 <i 1241522 i> DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

19 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

20 <i 1449341 i> DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

20 <i 1449342 i> DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

21 <i 1186416 i> SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

22 <i 1250521 i> FEDER ø 15x17 mm

23 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

26 <i 1241523 i> DECKEL FÜR WASSERDREHKNOPF

29 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

30 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

32 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

33 <i 1449317 i> PERLATOR

34 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

35 <i 1324112 i> STIFT FÜR EINLAUFHAHN

36 <i 1348071 i> BUCHSE FÜR EINLASUFHAHN ø 3/8"INNENGEW.

37 <i 1250192 i> FEDER ø 22x40 mm EINLAUFHAHN

38 <i 1439036 i> DECKEL FÜR WASSERLADUNGSDREHKNOPF

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN SELETRON

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1349077 i> ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

3 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

7 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1348721 i> HAHN WASSER/DAMPF/EINLAUF 3/8"

10 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i 1324037 i> GEWINDESTIFT

12 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

13 <i 1348070 i> BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

14 <i 1241525 i> DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

15 <i 1348326 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 7 mm

16 <i 1241524 i> RING FÜR DREHKNOPF

17 <i 1241519 i> DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

18 <i 1348423 i> BOLZEN FÜR HAHN

20 <i 1250102 i> FEDER ø 12x16 mm DAMPFROHR

21 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

22 <i 1186988 i> BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

23 <i 1449309 i> DAMPFROHR KOMPLETT EDELSTAHL ø 10 mm

24 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

25 <i 5033799 i> MAGNETVENTIL ODE 2 WEGE ø 1/4" 24V 8W

26 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

27 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

28 <i 1349135 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 3/8"M-3/8"F

29 <i 1349718 i> L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"I VERNICKELT

32 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

33 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

35 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

36 <i 1449317 i> PERLATOR

37 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

39 <i 1324036 i> KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

40 <i 1348067 i> HAHNKAPPE ø 3/8"F

41 <i 1241518 i> GRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

<T1

SPAZIALE
T1>



DAMPFHAHN PROFESSIONAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

3 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

7 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1348068 i> DAMPFHAHN 1/4"

10 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

12 <i 1348064 i> STIFT FÜR DAMPFHAHN

13 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

18 <i 1186192 i> UNTERLEGSCHEIBE M5

21 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

23 <i 1186416 i> SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

24 <i 1250521 i> FEDER ø 15x17 mm

25 <i 1349149 i> MUTTER ø 3/8" DAMPF/WASSER ROHR

<T1

SPAZIALE
T1>



RÜCKSCHLAG- EXPANSIONVENTIL KESSEL 3000

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

4 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

5 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

8 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

11 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

12 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

14 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

15 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

16 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

17 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

19 <i 1755226 i> HEIZKÖRPER 2700W 220V

20 <i 1186516 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 26x17x2 mm

21 <i 1186511 i> DICHTUNG F. DURCHLAUFERH. ø 170x135x2 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF S2

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1349077 i> ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

3 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

7 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1548053 i> HAHN WAchse R/DAMPF 3/8"

10 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i 1324177 i> ACHSE FÜR WAchse R/DAMPFHAHN

12 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

13 <i 1348070 i> BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

14 <i 5069488 i> DREHKNOPF WAchse R/DAMPFHAHN

15 <i 1348326 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 7 mm

16 <i 1241524 i> RING FÜR DREHKNOPF

17 <i 1241519 i> DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

19 <i 1241211 i> WAchse REINSATZ FÜR DREHKNOPF

21 <i 1250019 i> FEDER ø 12x16,5 mm

22 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

23 <i 1186988 i> BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

24 <i 1449074 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

25 <i 1187501 i> SCHUTZGRIFF FÜR RÖHRE ø 8 mm

26 <i 5051782 i> DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

27 <i 1186712 i> DICHTUNG ORM 0160-20 EPDM

29 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

30 <i 5033607 i> MUTTER ø 3/8"F FÜR WASSER/DAMPFROHR

31 <i 1449076 i> ANSCHLUSS FÜR WASSERROHR

32 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

33 <i 1449317 i> PERLATOR

34 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

50 <i 1394553 i> ANALOGTHERMOMETER ø 25 mm

51 <i 1394554 i> ANALOGTHERMOMETER ø 45 mm

103 <i 1024051 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,60 L

104 <i 1024052 i> SERVIERKANNE PRATIKA 0,70 L

200 <i 1024001 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,20 L

201 <i 1024002 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,30 L

202 <i 1024003 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,45 L

203 <i 1024004 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,60 L

204 <i 1024005 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 0,70 L

205 <i 1024006 i> MILCHKÄNNCHEN PRATIKA 1,10 L

302 <i 1224901 i> MILCHKÄNNCHEN 0,35 l

303 <i 1224902 i> MILCHKÄNNCHEN 0,60 l

304 <i 1224903 i> MILCHKÄNNCHEN 1 l

305 <i 1224904 i> MILCHKÄNNCHEN 1,5 l

400 <i 1224014 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,25 L

401 <i 1224015 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,35 L

402 <i 1224010 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,50 L

403 <i 1224011 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 0,75 L

404 <i 1224012 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1 L

405 <i 1224013 i> MILCHKÄNNCHEN EUROPA MIT AUSLAUF 1,5 L

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN S8-S9

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1349077 i> ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

3 <i 1250190 i> FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i 1186728 i> DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i 1186515 i> FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i 1324038 i> BOLZEN FÜR HAHN

7 <i 1186900 i> DICHTUNG O-RING 02015 VITON

9 <i 1548053 i> HAHN WAchse R/DAMPF 3/8"

10 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i 1324109 i> STIFT FÜR DAMPFHAHN

12 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

13 <i 1348070 i> BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

15 <i 1241538 i> RING FÜR DREHKNOPF

16 <i 1241212 i> DREHKNOPF WAchse RHAHN

16 <i 1241528 i> DREHKNOPF FÜR DAMPFHAHN

17 <i 1250187 i> FEDER ø 13x26 mm FÜR HAHN

18 <i 1324108 i> STIFT FÜR HAHN

19 <i 1348063 i> WASSER-DAMPFHAHNKÖRPER

20 <i 1348065 i> WASSER-DAMPFHAHNGRUPPE

21 <i 1348066 i> SCHUBSTANGEN FÜR WASSER-DAMPFROHR

22 <i 1324110 i> STIFT FÜR HAHNHEBEL ø 4x15 mm

23 <i 1324107 i> STIFT FÜR HAHNHEBEL ø 4x29 mm

24 <i 1250191 i> ELASTISCHER RING RADIAL ø 3,2 mm

25 <i 1241081 i> HAHNHEBEL FÜR WASSER-DAMPFROHR

27 <i 1241080 i> DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

28 <i 1241085 i> KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

29 <i 1241086 i> KLEBESIEBDRUCK FÜR WASSERDREHKNOPF

30 <i 1348073 i> WASSER-DAMPFHAHN

31 <i 1186712 i> DICHTUNG ORM 0160-20 EPDM

32 <i 1250019 i> FEDER ø 12x16,5 mm

33 <i 1186988 i> BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

34 <i 3060608 i> O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

35 <i 5033607 i> MUTTER ø 3/8"F FÜR WASSER/DAMPFROHR

36 <i 1449078 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL

36 <i 1449213 i> DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

37 <i 1187501 i> SCHUTZGRIFF FÜR RÖHRE ø 8 mm

38 <i 1186713 i> DICHTUNG ORM 0060-12 EPDM

39 <i 5051782 i> DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

41 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

42 <i 5033607 i> MUTTER ø 3/8"F FÜR WASSER/DAMPFROHR

43 <i 1449076 i> ANSCHLUSS FÜR WASSERROHR

44 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

45 <i 1449317 i> PERLATOR

46 <i 1449318 i> NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

48 <i 1348721 i> HAHN WASSER/DAMPF/EINLAUF 3/8"

51 <i 1324036 i> KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

52 <i 1348067 i> HAHNKAPPE ø 3/8"F

53 <i 1241518 i> GRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S5

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

5 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

10 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

11 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

14 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

14 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

15 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

17 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

18 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

19 <i 1520571 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

20 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

22 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

23 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

27 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

28 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

29 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

30 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

31 <i 1349076 i> ANSCHLUSS ø 1/4"AUSS.-1/4"AUSS.REDUZIERT

32 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

33 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

37 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

39 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

42 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

43 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

44 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

45 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

46 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

49 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

51 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

52 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

54 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

56 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

58 <i 1245651 i> MANOMETER DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

61 <i 5092124 i>

64 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

65 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S5 COMPACT

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

8 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

8 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

9 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

11 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

12 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

13 <i 1520572 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

14 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

16 <i 1349153 i> T-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A-1/4"A

17 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

19 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

20 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

21 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

22 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

23 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

25 <i 1449722 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x Fc 500 mm

26 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

29 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

30 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

32 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

34 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

36 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

37 <i 3526698 i> KUGELVENTIL ø 1/4"FF

39 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

40 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

41 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

42 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

43 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

44 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

45 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

46 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

50 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

52 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

55 <i 1245651 i> MANOMETER DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

56 <i 1349009 i> KLEINE MUTTER 1/8"

59 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

59 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

60 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

61 <i 5092124 i>

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE NEW-SUPER 3000

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

1 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

6 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

7 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

8 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

9 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

15 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

15 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

16 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

18 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

19 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

20 <i 1520571 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

21 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

23 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

24 <i 1439048 i> DECKEL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

25 <i 3221162 i> LAMPENFASSUNG GRÜN

26 <i 3221097 i> SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

28 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

30 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

32 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

33 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

34 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

35 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

36 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

38 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

40 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

41 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

43 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

47 <i 1245029 i> MANOMETER F. DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

48 <i 1245028 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø58 mm 0÷2,5 bar

53 <i 1349101 i> ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

54 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

56 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

59 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

60 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

64 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

65 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

66 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

67 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

68 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

69 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

70 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

72 <i 5092124 i>

80 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE 1GRUPPE NEW-EP-EC-EK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

1 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

2 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

4 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

5 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

6 <i 1520572 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

7 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

9 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

11 <i 3221162 i> LAMPENFASSUNG GRÜN

12 <i 3221097 i> SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

14 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

21 <i 1245028 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø58 mm 0÷2,5 bar

22 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

22 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

25 <i 1449724 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp 1000 mm

26 <i 1449726 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp 1500 mm

27 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

28 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

29 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

30 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

31 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

33 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

34 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

36 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

37 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

39 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

45 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

47 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

48 <i 1349101 i> ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

50 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

51 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

52 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

53 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

55 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

58 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

59 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

60 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

61 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE RAPID

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

1 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

2 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

4 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

5 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

6 <i 1520572 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

7 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

9 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

11 <i 3221162 i> LAMPENFASSUNG GRÜN

12 <i 3221097 i> SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

14 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

19 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

19 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

29 <i 1245029 i> MANOMETER F. DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

30 <i 1245028 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø58 mm 0÷2,5 bar

31 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

33 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

35 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

36 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

37 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

39 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

40 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

42 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

43 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

45 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

48 <i 1449724 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp 1000 mm

50 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

52 <i 1349101 i> ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

53 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

55 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

57 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

59 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

60 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

61 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

62 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

63 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

64 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

65 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

66 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

69 <i 5092124 i>

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE SPAZIO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

1 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

2 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

4 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

5 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

6 <i 1520572 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

7 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

9 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

11 <i 3221162 i> LAMPENFASSUNG GRÜN

12 <i 3221097 i> SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

14 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

19 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

19 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

29 <i 1245029 i> MANOMETER F. DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 63 mm

31 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

33 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

35 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

36 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

37 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

39 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

40 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

42 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

43 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

45 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

48 <i 1449710 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 300 mm

50 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

52 <i 1349101 i> ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

53 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

55 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

57 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

59 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

60 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

61 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

62 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

63 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

64 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

65 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

66 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

69 <i 5092124 i>

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE SELETRON PLUS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

3 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

6 <i 1523022 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø 1/2"M

7 <i 1245028 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø58 mm 0÷2,5 bar

11 <i 5033799 i> MAGNETVENTIL ODE 2 WEGE ø 1/4" 24V 8W

12 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

13 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

15 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

15 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

16 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

18 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

19 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

20 <i 1520571 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

21 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

23 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

26 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

30 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

33 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

35 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

36 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

37 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

39 <i 1449710 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 300 mm

44 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

46 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

47 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

49 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

52 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

56 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

57 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

58 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

59 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

60 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

61 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

62 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

64 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

66 <i 5092124 i>

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S3

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

3 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

6 <i 1349009 i> KLEINE MUTTER 1/8"

8 <i 1245027 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø42 mm 0÷2,5 bar

9 <i 1523022 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø 1/2"M

12 <i 5033799 i> MAGNETVENTIL ODE 2 WEGE ø 1/4" 24V 8W

14 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

15 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

18 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

18 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

20 <i 5033794 i> MANOMETER PUMPE ø 42 mm 0÷16 bar

22 <i 5033796 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø42 mm 0÷2,5 bar

23 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

23 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

24 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

26 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

27 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

28 <i 1520571 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

29 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

31 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

34 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

38 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

41 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

42 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

43 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

44 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

45 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

49 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

51 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

52 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

54 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

56 <i 1245026 i> MANOMETER FÜR PUMPE ø 42 mm 0÷16 bar

61 <i 1527532 i> AUSLAUFSCHALE

65 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

66 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

67 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

68 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

69 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

70 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

71 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

72 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

75 <i 5092124 i>

77 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

80 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S1 VIVALDI

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

5 <i 1449684 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x8 SHORE 60 - 10 m

8 <i 5033796 i> MANOMETER DURCHLAUFERH. ø42 mm 0÷2,5 bar

9 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

15 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

16 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

17 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

18 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

19 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

20 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

21 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

24 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

25 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

27 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

28 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

30 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

33 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

35 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

36 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

41 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

43 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S1 ROSSINI

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1449684 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x8 SHORE 60 - 10 m

7 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

11 <i 1349153 i> T-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A-1/4"A

14 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

15 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

17 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

20 <i 1122601 i> VIBRATIONSPUMPE EX5 41W 120V 60Hz

20 <i 1122735 i> VIBRATIONSPUMPE EX5 48W 230V 50Hz

21 <i 1449682 i> SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

24 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

25 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

26 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

27 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

28 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

29 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

33 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

35 <i 3243139 i> DICHTUNG O-RING 02025 EPDM

43 <i 1120309 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

44 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE ANLAGE EP-EC-3000-ULTRA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

3 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

4 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

5 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

7 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

8 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

9 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

10 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

11 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

14 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

15 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

16 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

18 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

19 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

21 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

2 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

3 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

4 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

19 <i 1349153 i> T-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A-1/4"A

23 <i 1449684 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x8 SHORE 60 - 10 m

32 <i 1349373 i> AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

34 <i 1349102 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-1/4"M

35 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

38 <i 1449710 i> FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc 300 mm

39 <i 1449722 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8" Fc x Fc 500 mm

42 <i 3186860 i> O-RING-DICHTUNG 03056 EPDM

48 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

50 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

53 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

54 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

57 <i 1186612 i> DICHTUNG O-RING 02025 VITON

58 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

59 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

60 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

61 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

64 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

68 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

70 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

71 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

73 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

75 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

76 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

77 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

78 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S2

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

12 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

12 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

13 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

15 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

16 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

18 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

20 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

21 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

24 <i 1449286 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 100 m

24 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

27 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

28 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

29 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

30 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

31 <i 1349076 i> ANSCHLUSS ø 1/4"AUSS.-1/4"AUSS.REDUZIERT

32 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

33 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

39 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

42 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

43 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

44 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

45 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

46 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

48 <i 1449245 i> FLEX-SCHLAUCH ø 3/8 Fc x CFc 310 mm

49 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

51 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

52 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

54 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

56 <i 1449286 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 100 m

56 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

58 <i 5070353 i> MANOMETER DURCHLAUFERH.-PUMPE ø 58 mm

59 <i 1349009 i> KLEINE MUTTER 1/8"

63 <i 1449286 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 100 m

63 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S8-S9

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

5 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

11 <i 3526699 i> KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

14 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

14 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

15 <i 1186730 i> O-RING DICHTUNG 0114 VITON

17 <i 1186226 i> FLACHDICHTUNG EPDM

18 <i 1528045 i> BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

19 <i 1520571 i> WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

20 <i 1186733 i> FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

22 <i 1349710 i> L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

23 <i 1349504 i> MUTTER ø 1/2" SCHLÜSSEL 25x6 mm

27 <i 1186718 i> FLACHDICHTUNG PTFE ø 7x5x1 mm

28 <i 1500516 i> DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

29 <i 1160536 i> WASSERFILTER ø 7 mm

30 <i 1250182 i> FEDER ø 6,5x13 mm SPRITZDÜSE

31 <i 1349076 i> ANSCHLUSS ø 1/4"AUSS.-1/4"AUSS.REDUZIERT

32 <i 1349111 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/8"M-1/4"M

33 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

37 <i 1120010 i> 2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

39 <i 1160017 i> INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

42 <i 1348036 i> SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

43 <i 1186709 i> DICHTUNG O-RING 0115 VITON

44 <i 1250202 i> FEDER ø 8x30 mm

45 <i 1523023 i> RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

46 <i 1186717 i> DICHTUNG O-RING 02031 VITON

49 <i 1523561 i> EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"A 10-14 bar

51 <i 1186129 i> FLACHDICHTUNG NBR Ø 15/6x10 MM

52 <i 1186689 i> DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

54 <i 1186246 i> O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

56 <i 1449686 i> SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

58 <i 1245089 i> MANOMETER PUMPE ø 43 mm 0÷16 bar

62 <i 5072208 i> MANOMETER DURCHLAUFERHI. ø43mm 0÷3 bar

70 <i 1201300 i> STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



KESSEL S2-S3-S5-S8-S9-S40-SELETRON

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

5 <i 3186244 i> OR-DICHTUNG 03125 EPDM

6 <i 1186707 i> DICHTUNG O-RING 0108 VITON

7 <i 1188506 i> MIKROSCHALTER NIVEAU KOMPLETT

8 <i 3341011 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-140 mm

10 <i 1523022 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø 1/2"M

13 <i 1186513 i> DURCHLAUFERHITZERDICHTUNG ø 148x135x2 mm

15 <i 1186714 i> DICHTUNG O-RING 0119 VITON

17 <i 1341756 i> TEMPERATURFÜHLER

18 <i 1349112 i> UNIVERSALANSCHLUSS GERADE ø 1/4"M-3/8"M

19 <i 1341320 i> TEMPERATURFÜHLER ø 3/8"M

20 <i 1755080 i> HEIZKÖRPER 3500W 230V

20 <i 1755085 i> HEIZKÖRPER 5800W 230V

20 <i 1755087 i> HEIZKÖRPER 2800W 230V

20 <i 1755090 i> HEIZKÖRPER 4800W 220V

20 <i 1755094 i> HEIZKÖRPER 4800W 230V VERNICKELT

21 <i 1186715 i> O-RING DICHTUNG 0159 VITON

22 <i 1755093 i> HEIZKÖRPER 3800W 230V

22 <i 1755221 i> HEIZKÖRPER 2800W 220/380V

22 <i 1755222 i> HEIZKÖRPER 3800W 220/380V

23 <i 1186636 i> FLACHDICHTUNG ASBESTFREI ø 62x51x2 mm

24 <i 1186707 i> DICHTUNG O-RING 0108 VITON

25 <i 1449073 i> TAUCHHÜLSE FÜR FÜHLER M10x310 mm

26 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

27 <i 1523021 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 3/8"A

28 <i 1755084 i> HEIZKÖRPER 2000W 220V

29 <i 3341011 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-140 mm

31 <i 1186706 i> DICHTUNG F. DURCHLAUFERH. ø 93x80x2 mm

33 <i 1786047 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

34 <i 1786046 i> DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

<T1

SPAZIALE
T1>



KESSEL S5 COMPACT-RAPID-SPAZIO-S1 VIVAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 3341011 i> NIVEAUSONDE ø 1/4"M-140 mm

3 <i 3186244 i> OR-DICHTUNG 03125 EPDM

5 <i 1439021 i> DECKEL ø 1/4"I HÖHE 16 mm MUTTER 17 mm

6 <i 1186729 i> BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

8 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

11 <i 1186591 i> DICHTUNG O-RING 0128 VITON

13 <i 1186516 i> FLACHDICHTUNG AUS PTFE ø 26x17x2 mm

14 <i 1755226 i> HEIZKÖRPER 2700W 220V

15 <i 1523022 i> VENTIL DURCHLAUFER. ø 1/2"M

16 <i 1186708 i> O-RING DICHTUNG 04537 EPDM

18 <i 1445002 i> TEMPERATURFÜHLER

21 <i 1523534 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

21 <i 1523537 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 1/4"A

22 <i 1523021 i> VENTIL FÜR DURCHLAUFERHITZER ø 3/8"A

23 <i 1443012 i> ANLEGETHERMOSTAT 180°C M5

25 <i 1755086 i> HEIZKÖRPER 1250W 220V

26 <i 1186706 i> DICHTUNG F. DURCHLAUFERH. ø 93x80x2 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTRISCHE MITTEL S5-S5 COMPACT

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

3 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

8 <i 1319223 i> DRUCKKNOPFSCHALTER 5 KNÖPFE

13 <i 1319227 i> DRUCKKNOPFSCHALTER 1 KNOPF

18 <i 1319222 i> TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

25 <i 1090022 i> ELEKTRONIK-STEUERPLATINE

27 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

28 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

29 <i 1341320 i> TEMPERATURFÜHLER ø 3/8"M

32 <i 1057012 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

32 <i 1057013 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

34 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

37 <i 1054008 i> DOSIERSTEUERUNG 2 GRUPPEN 230V 50Hz

38 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

38 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

42 <i 1057003 i> SCHALTER 0-2 STELLUNGEN 20A 600V

42 <i 1057012 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

42 <i 1057013 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

42 <i 1057014 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 600V

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S3EK-S3EP-S3 SELETR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

3 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

8 <i 1319756 i> TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

9 <i 1319224 i> ELEKTRONIK-PLATINE TASTATUR 5 DRUCKKNÖPF

13 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

13 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

22 <i 1057012 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

22 <i 1057013 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

22 <i 1057014 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 600V

23 <i 1241152 i> DREHKNOPF FÜR SCHALTER

24 <i 1319220 i> DRUCKKNOPF 2-POLIG 0,1A 20V

26 <i 1319221 i> DRUCKKNOPF FÜR SCHALTER

28 <i 1319005 i> SCHALTER 2-POLIG 16A 250V

44 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

46 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

48 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

49 <i 1341320 i> TEMPERATURFÜHLER ø 3/8"M

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S1-S1 VIVALDI-S1 RO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

8 <i 1445002 i> TEMPERATURFÜHLER

9 <i 1443012 i> ANLEGETHERMOSTAT 180°C M5

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE SELETRON PLUS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1319218 i> DRUCKKNOPF 2-POLIG SCHWARZ 12A 250V

3 <i 1445003 i> TEMPERATURFÜHLER

5 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

10 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

14 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

16 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

23 <i 1341320 i> TEMPERATURFÜHLER ø 3/8"M

25 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

26 <i 1057012 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

26 <i 1057013 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

26 <i 1057014 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 600V

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE NEW-RAPID-SPAZIO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

3 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

3 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

4 <i 3221097 i> SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

6 <i 3221162 i> LAMPENFASSUNG GRÜN

8 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

10 <i 1057003 i> SCHALTER 0-2 STELLUNGEN 20A 600V

10 <i 1057012 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

10 <i 1057013 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

10 <i 1057014 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 600V

15 <i 3240410 i> MIKROSCHALTER 16(4)A 250V

17 <i 1240412 i> MAGNETISCER MIKROSCHALTER

19 <i 1054007 i> NIVEAUREGLER 230V

24 <i 5048108 i> REGLER NIVEAU 24V

30 <i 1054566 i> DOSIERSTEUERUNG 2 GRUPPEN 230V

31 <i 1054009 i> DOSIERSTEUERUNG 3 GRUPPEN 230V 50Hz

32 <i 1319758 i> TASTATUR 5 TASTEN

33 <i 1319750 i> TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

36 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE ULTRA-SELETRON-ELET

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

1 <i 1320541 i> PRESSOSTAT PARKER

3 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

4 <i 3240410 i> MIKROSCHALTER 16(4)A 250V

10 <i 1057012 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

10 <i 1057014 i> SCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 600V

17 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

19 <i 1319751 i> TASTATUR 5 TASTEN

20 <i 1319752 i> TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

27 <i 1341756 i> TEMPERATURFÜHLER

33 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S2

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1444004 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 187°C

1 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

2 <i 1320531 i> DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

3 <i 1054008 i> DOSIERSTEUERUNG 2 GRUPPEN 230V 50Hz

5 <i 1057003 i> SCHALTER 0-2 STELLUNGEN 20A 600V

8 <i 1319667 i> DRUCKKNOPFTAFEL 1 TASTER

11 <i 1319668 i> PSEITEN NE DRUCKKNOPFTAFEL 1 TASTER

13 <i 1319669 i> DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTER

14 <i 5062332 i> MEMBRAN FÜR 5-TASTENTAFEL

17 <i 1319670 i> PSEITEN NE DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTER

20 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

23 <i 1186631 i> O-RING-DICHTUNG 02112 VITON

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S8-S9

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

12 <i 1444004 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 187°C

12 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

16 <i 1186236 i> OR-DICHTUNG  03043 VITON

25 <i 5069177 i> PSEITEN NE DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTER

27 <i 1319671 i> DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTER

29 <i 1090022 i> ELEKTRONIK-STEUERPLATINE

33 <i 5064349 i> PSEITEN NE DRUCKKNOPFTAFEL 1 TASTER

35 <i 1319672 i> DRUCKKNOPFTAFEL 1 TASTER

37 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

39 <i 1341320 i> TEMPERATURFÜHLER ø 3/8"M

40 <i 1351007 i> STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

47 <i 1186631 i> O-RING-DICHTUNG 02112 VITON

49 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

38 <i 1186631 i> O-RING-DICHTUNG 02112 VITON

40 <i 1455001 i> VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR

41 <i 1444509 i> THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

49 <i 5057751 i> PSEITEN NE DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTER

50 <i 5057750 i> DRUCKKNOPFTAFEL 5 TASTER

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Abdeckungen & Blenden
T2>

<|

1 3 4 8 0 6 2
|>

R A HM EN  FÜ R  HA H N LO C H
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  08489  

<T2

Ablaufschläuche
T2>

<|

1 4 4 9 2 7 0
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 2 x1 8 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 0
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 2 x1 8 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 2 7 1
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 4 x2 0 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 1
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 4 x2 0 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 2 7 3
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 8 x2 5 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 3
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 1 8 x2 5 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 2 7 4
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 2 0 x2 7 m m  - 3 0  m
<|

1 4 4 9 6 7 4
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 2 0 x2 7 m m  - 5  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 2 5 5
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 2 5 x3 3 m m
<|

1 4 4 9 2 5 6
|>

A BL A UFS C H L AU C H  EL IS P IR  ø 3 0 x3 8 m m
Laufmeterware Laufmeterware

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 6 7 2
|>

A U SL A UF SC H L A UC H  EL IS P IR  ø 1 6 x2 3 m m  - 5 m
<|

1 4 4 9 2 7 2
|>

A U SL A UF SC H L A UC H  EL IS P IR  ø 1 6 x2 3 m m  -3 0 m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T2

Ablaufwannen
T2>

<|

1 5 2 7 5 3 2
|>

A U SL A UF SC H A L E
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S3 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  01590  

<T2

Adapter
T2>

<|

1 3 4 9 0 7 6
|>

A N SC H L US S  ø  1 /4 "AU S S.-1 /4 "A U SS .RED UZ IER T
<|

1 3 4 9 1 0 1
|>

A N SC H L US S  ø  1 /8 "A-1 /8 "A  VER N IC KEL T
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S5

 S5 COMPACT - S8 - S9  

    

SPAZIALE  08364  SPAZIALE  00813

<|

1 3 4 9 0 7 8
|>

A U SL A UF AN S C H LU S S ø 1 /4 "A U SS .-1/8 "IN N.
<|

1 3 4 9 3 7 3
|>

A U SL A UF AN S C H LU S S FÜ R  M A G N ETV EN TIL
Gesamtlänge 26,5 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1  S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT
 S40  

    

SPAZIALE  00627  SPAZIALE  01512

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 4 9 3 7 2
|>

A U SL A UF AN S C H LU S S FÜ R  V EN TIL
<|

1 3 4 9 7 1 0
|>

L -A N S C HL U SS  ø 1 /4 "A -1 /4 "A  V ER NIC K ELT

    

SPAZIALE  01511  SPAZIALE  00961

<|

1 3 4 9 7 1 7
|>

L -A N S C HL U SS  ø 1 /4 "A -1 /4 "I VER N IC KEL T
<|

1 3 4 9 7 1 8
|>

L -A N S C HL U SS  ø 3 /8 "A -3 /8 "I VER N IC KEL T

    

SPAZIALE  00709  SPAZIALE  04652

<|

1 3 4 9 1 5 3
|>

T -A N SC HL U SS  ø 1 /4 "A -1 /4"A -1 /4 "A
<|

1 3 4 9 1 0 2
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  1 /4 "M -1 /4 "M

    

SPAZIALE  07641  SPAZIALE  00668

<|

1 3 4 9 1 1 2
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  1 /4 "M -3 /8 "M
<|

1 3 4 9 1 1 1
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  1 /8 "M -1 /4 "M

    

SPAZIALE  01708  SPAZIALE  01516

<|

1 3 4 9 1 3 5
|>

U NIVE RS A LA N SC HL U SS  G ERA D E  ø  3 /8 "M -3 /8 "F
<| |>

    

SPAZIALE  05467  

<T2

Anlegethermostate
T2>

<|

1 4 4 3 0 1 2
|>

A N LEG ET HE RM O ST A T 1 8 0 °C  M 5
<| |>

mit Handrückstellung
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1  

    

SPAZIALE  06687  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Auslaufduschen für Kaffeegruppen
T2>

<|

1 4 6 0 2 1 1
|>

FEINM EC H A N IS C H E D U SC H E 4 8 ,4  m m
<|

1 0 8 1 0 4 6
|>

2  D U SC H EN  ø 4 9 /5 2  m m
Mittelloch 5 mm -  63 Löcher ø 3 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONAL

 Stahl AISI 304 -lebensmittelgeeignet zertifiziert  SPAZIO - S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5
 integrierte Membran 200 µM  S5 COMPACT
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02908 SPAZIALE  02909 SPAZIALE  2908+2909

<T2

Auslaufdüse für Kaffee
T2>

<|

1 0 2 2 5 0 1
|>

A U SL A UF  1 -W EG  ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 0 5
|>

A U SL A UF  1 -W EG  ø 3 /8 "

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00656

<|

1 0 2 2 5 0 3
|>

A U SL A UF  1 -W EG  G ER AD E ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 0 4
|>

A U SL A UF  1 -W EG  G ESC HL OS S EN ø  3/8 "

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 0 2 2 5 0 6
|>

A U SL A UF  2  T A SS EN  ø  3 /8 "
<|

1 1 6 5 2 5 6
|>

A U SL A UF  2  T A SS EN  ø  3 /8 " NA N O TEC H
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 DREAM - S2 Rivestimento antiaderente in NANOQUARZO che

 S2 SPAZIO - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S9  aumenta la resistenza a corrosione
  e da attacco chimico.
  Grazie al rivestimento interno e esterno
  le superfici sono completamente antiaderenti,
  il flusso d acqua è costante ed uniforme.
  Trattamento certificato alimentare.

    

SPAZIALE  00654  SPAZIALE

<|

1 0 2 2 5 2 3
|>

A U SL A UF  2 -W EG E K UR Z  E IN ST EL LBA R  ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 2 1
|>

A U SL A UF  2 -W EG E L A NG  ø 3 /8 "

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 2 2 5 2 2
|>

A U SL A UF  2 -W EG E L A NG  EINS TEL L BA R  ø 3 /8 "
<|

1 0 2 2 5 5 1
|>

A U SL A UF  3 -W EG E ø 3 /8 "

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02128

<|

1 0 2 2 5 0 2
|>

A U SL A UF D ÜS E 2 -W EG E ø 3 /8 "
<|

5 0 3 1 3 3 7
|>

D Ü SE  1  T A SS E GE RA D E ø  3 /8 " K U R Z

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

1 5 2 8 0 4 5
|>

BEFES TIG UN G SM .F.G L A S ø 1 /2"I.LO C H  1 3  m m
<|

1 5 2 8 0 0 8
|>

FL A C H SC H EIBE M 8
Mutterhöhe 12 mm - Mutter 22 mm Innen/Aussen ø 8,4/16 mm - Stärke 1,6 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  Eisen-Legierung verzinkt
 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S3 - S5  UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089
 S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00263  SPAZIALE  00416

<|

1 3 4 9 0 0 9
|>

K LEIN E M U T TER  1 /8 "
<|

1 5 2 8 6 4 3
|>

M A D EN SC H R A U BE M IT  IN NE NS EC H SK A N T M 6 x2 0
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO Edelstahl - mit flachem Endstück

 S5 COMPACT - S8 - S9  UNI 5923 - DIN 923 - ISO 4026

    

SPAZIALE  06346  SPAZIALE  6577

<|

1 3 4 9 5 0 4
|>

M U TT ER ø  1 /2 " S C H L ÜS SEL  2 5 x6 m m
<|

1 3 4 8 0 0 5
|>

M U TT ER ø  1 /4 "

    

SPAZIALE  00258  SPAZIALE  07063

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 4 1 6
|>

S C HE IBE A U S  INO X  ø 1 5 x1 1 x2  m m
<|

3 5 2 8 0 1 0
|>

S C HE IBE M 6
Maße ø 12x6,4x Stärke1,6 mm

  Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089

    

SPAZIALE  00523  SPAZIALE  00624 SPAZIALE  01746

<|

1 3 4 8 0 3 6
|>

S EC H SK A NT M UT TER  ø  3 /8" S C H LÜ S SEL  2 1 x6  m m
<|

1 3 4 8 8 1 3
|>

S EC H SK A NT M UT TER  M ED IUM  M 4
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032

    

SPAZIALE  00242  SPAZIALE  00631

<|

3 0 6 0 0 6 9
|>

S EC H SK A NT M UT TER  M ED IUM  M 8
<|

1 5 2 8 5 1 1
|>

S EC H SK A NT SC HR A U BE M 5 x2 5
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - ISO 4032 Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - ISO 4017

    

SPAZIALE  01744  SPAZIALE  00643

<|

1 1 8 6 1 9 2
|>

U NT ER L EGS C H EIB E M 5
<|

1 4 5 5 0 3 4
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x1 0
Innen/Aussen ø 5,3/10 mm - Stärke 1 mm Edelstahl - mit Sechskantloch

 Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089  UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762

    

SPAZIALE  00246  SPAZIALE  00669

<|

1 5 2 8 0 4 3
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 6 x3 0
<|

1 5 2 8 0 2 6
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 8 x2 0
Edelstahl - mit Innensechskant Edelstahl - mit Sechskantloch

 UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762  UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762

    

SPAZIALE  05666  SPAZIALE  02791 SPAZIALE  11243

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 5 2 8 2 1 0
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E NIED R IG  M 1 0 x2 0
<| |>

Edelstahl - mit Sechskantloch
 UNI 9327 - DIN 7984  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1  
 S2 - S2 SPAZIO - S5 - S5 COMPACT - S8  
 S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  01218 SPAZIALE  10738  

<T2

Boilderdichtungen für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 1 8 6 5 1 1
|>

D IC H TU N G F. D U R C H L AU FER H . ø 1 7 0 x1 35 x2  m m
<|

1 1 8 6 5 1 2
|>

D IC H TU N G F. D U R C H L AU FER H . ø 1 7 0 x1 35 x2  m m
aus Universal Carbo Asbestfrei

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 7 0 6
|>

D IC H TU N G F. D U R C H L AU FER H . ø 9 3 x8 0 x2  m m
<|

1 1 8 6 5 1 3
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER D IC HT U NG  ø 1 4 8 x1 3 5 x2  m m
Asbestfrei aus Universal Carbo

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW1GR - S1VIVALDI  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON
 S2 - S2 SPAZIO  SUPER 3000 - S3 - S40 - S5

    

SPAZIALE  00899  SPAZIALE  00376

<T2

Bürsten
T2>

<|

1 3 8 4 0 0 2
|>

BÜ R ST E FÜ R W A R T UN G
<|

1 3 8 4 0 0 1
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 3 8 4 0 1 4
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G R O T
<|

1 3 8 4 0 2 3
|>

R EIN IGU N G SP IN S EL 5 0  m m

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dampfhähne & Kaffeeersatzteile
T2>

<|

1 3 4 9 0 7 7
|>

A N SC H L US S  ø  3 /8 "AU S S-1 /2 "A US S .
<|

1 3 4 8 0 7 0
|>

BU C H SE FÜ R  D A M P FHA H N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S40 ø 3/8"Innengew.

 S5 - S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9  mit Innengewinde für Welle
 S9 COMPACT  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
  SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S2
  S2 SPAZIO - S3 - S8 - S8 COMPACT

    

SPAZIALE  00227  SPAZIALE  01392

<|

1 1 8 6 9 8 8
|>

BU C H SE FÜ R  D A M P FRO H R GEL EN K
<|

1 3 4 8 0 6 8
|>

D A M P FHA H N  1 /4 "
Aussen-ø 12/8,5 mm - Innen-ø 7 mm Hintenanschluss ø 1/4"M

 Stärke 6/3 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S2 - S2 SPAZIO  
 S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT  
 S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  05329 SPAZIALE  07579  SPAZIALE  00217

<|

1 1 8 6 7 2 8
|>

D IC H TU N GS TR Ä G ER  FÜR  H A HN
<|

1 5 4 8 0 5 3
|>

H A HN  W A chse  R /D AM P F 3 /8 "
Aussen-ø 17/10 mm - Höhe 12/4 mm Anschluss hinten ø 3/8"M

 Mittelgewindeloch M4  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 DREAM - S2
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE  S2 SPAZIO - S8
 RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000  
 S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00222  SPAZIALE  10811

<|

1 3 4 8 7 2 1
|>

H A HN  W A S SER /D A M P F/EINL A U F 3 /8 "
<|

1 3 4 9 1 4 9
|>

M U TT ER ø  3 /8 " D A M P F/W A S SER  R O HR
Hintenanschluss ø 3/8"M Mutter 20 mm - Höhe 16,7 mm - Loch 12,5 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER3000 - S3 - S5  SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S1 - S2
 S5 COMPACT - S5COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9  S2 SPAZIO - S40
 S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00216  SPAZIALE  00296

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 3 3 6 0 7
|>

M U TT ER ø  3 /8 "F FÜR  W A S SER /D A M P FR OH R
<|

1 3 4 8 0 6 6
|>

S C HU BS TA N G EN  FÜR  W A S SER -D A M PFR O H R
Mutter 19 mm - Höhe 21 mm - Loch 12,5 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S40 - S5

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S2 - S2 SPAZIO  S5 COMPACT - S9 - S9 COMPACT
 S40 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9  
 S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  08273  SPAZIALE  08467

<|

1 3 4 8 0 7 3
|>

W A SS ER -D A M P FH A H N
<|

1 3 4 8 0 6 5
|>

W A SS ER -D A M P FH A H NG R U P PE
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5 COMPACT für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5

 S9 - S9 COMPACT  S5 COMPACT - S9 - S9 COMPACT

    

SPAZIALE  08463  SPAZIALE  08462

<|

1 3 4 8 0 6 3
|>

W A SS ER -D A M P FH A H NK Ö RP ER
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S40 - S5
 S5 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  08622  

<T2

Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 7 2 9
|>

BL IN D D IC H TU N G  ø  1 1 ,5 x2  m m  OH N E NA H T
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
aus PTFE

  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm

    

SPAZIALE  02228  SPAZIALE

<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 1 5 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 5 0 x4 0 x2  m m
aus Universal Carbo

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
<|

1 1 8 6 6 1 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  K UP FER  ø 1 8 x1 4 x1 ,5  m m
für Heizkörper für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 8 2 3
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  K UP FER  ø 2 7 x2 1 ,5 x1  m m
<|

1 1 8 6 5 1 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  26 x1 7 x2  m m
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00424

<|

1 1 8 6 6 0 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  50 x4 0 x2  m m
<|

1 1 8 6 5 1 7
|>

FL A C H D IC H T UN G  C A R BO ø  3 1 x2 1 x3  m m
für Heizkörper aus Universal Carbo

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  00405  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 5 1 5
|>

FL A C H D IC H T UN G  EP D M  ø 1 5 x5 ,5 x3 ,5  m m
<|

1 1 8 6 1 2 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  N BR  Ø  1 5 /6 x1 0 M M
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S2 Aussen-ø 15/6 mm - Gesamthöhe 10 mm

 S2 SPAZIO - S3  

    

SPAZIALE  00221  SPAZIALE  00290

<|

1 1 8 6 6 3 9
|>

FL A C H D IC H T UN G  P TFE ø  6 2 x5 1 x2 m m
<|

1 1 8 6 7 1 8
|>

FL A C H D IC H T UN G  P TFE ø  7 x5 x1  m m
für Heizkörper

    

SPAZIALE  SPAZIALE  04595

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 8 6 2 2 1
|>

K IT  D IC H T UN G EN  FÜR  M A G NET VEN T IL E
<| |>

für Magnetventile Liquipure

    

SPAZIALE  11535  

<T2

Dichtungen für Kaffeemaschinengruppe
T2>

<|

1 7 8 6 2 1 3
|>

D IC H TU N G FÜ R  G RU P P E ø 8 5 x7 0 x2  m m
<|

1 1 8 6 7 4 3
|>

G R UP P EN D IC H T UN G  ø 1 1 2 x6 6x3 ,5  m m
aus PTFE aus PTFE

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 5 1 8
|>

G R UP P EN D IC H T UN G  ø 1 1 2 x6 7x3  m m
<|

1 1 8 6 4 8 1
|>

G R UP P EN D IC H T UN G  ø 8 5 x7 0 x2  m m
aus Universal Carbo aus Universal Carbo

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE
  SPAZIO - S1 - S3 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T2

Dichtungen-Papier
T2>

<|

1 1 9 0 1 0 1
|>

A BS TA N D SS TÜ C K  A U S P A PIER  ø 6 4 x53 x0 ,7  m m
<| |>

    

SPAZIALE  00638  

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 4 1 5 1 9
|>

D EC K EL  FÜ R D A M P FD R EH KN O P F
<|

1 2 4 1 5 2 2
|>

D EC K EL  FÜ R D A M P FD R EH KN O P F
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

    

SPAZIALE  04960 SPAZIALE  10661  SPAZIALE  03061

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 1 5 2 3
|>

D EC K EL  FÜ R W A S SER D R EH K NO P F
<|

1 4 3 9 0 3 6
|>

D EC K EL  FÜ R W A S SER L A D U NG S D R EHK N OP F

    

SPAZIALE  03062  SPAZIALE  03063

<|

1 2 4 1 5 1 7
|>

D R EH KN O P F FÜR  A U SL A UF GR U P PE
<| |>

M8x1

    

SPAZIALE  01837  

<|

1 2 4 1 5 2 8
|>

D R EH KN O P F FÜR  D A M P FH AH N
<|

1 2 4 1 5 3 8
|>

R IN G  FÜR  D R EH K NO P F
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3 - S8

    

SPAZIALE  06037  SPAZIALE  06039

<|

1 2 4 1 1 5 2
|>

D R EH KN O P F FÜR  S C H AL T ER
<|

1 2 4 1 5 2 1
|>

D R EH KN O P F FÜR  W A S SER /D A M P F/EINL A U FHA H N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON - S3

    

SPAZIALE  06049  SPAZIALE  01558

<|

1 2 4 1 0 8 0
|>

D R EH KN O P F FÜR  W A S SER /D A M P FH AH N
<|

1 2 4 1 5 2 5
|>

D R EH KN O P F FÜR  W A S SER /D A M P FH AH N
ø 25x40 mm - Anschluss mit Innengew. M4

    

SPAZIALE  08499  SPAZIALE  04963

<|

5 0 6 9 4 8 8
|>

D R EH KN O P F W A ch se R /D A M P FHA H N
<|

1 2 4 1 2 1 2
|>

D R EH KN O P F W A ch se R HA H N
Loch Halbmondachse 8x6,5 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S8

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2  

    

SPAZIALE  00247  SPAZIALE  10726

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 3 3 8 0 1
|>

D R EH KN O P F W A ch se R HA H N
<|

1 2 4 1 5 1 8
|>

G R IFF FÜ R  W A SS ERE IN LA U FH A H N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3

    

SPAZIALE  06038  SPAZIALE  04916

<|

1 2 4 1 0 8 1
|>

H A HN H EBEL  FÜ R W A S SER -D A M P FRO H R
<|

1 2 4 1 0 8 5
|>

K LEB ESIEBD R U C K D AM P FD R EH K NO P F
Anschluss mit  Aussengewinde M4

    

SPAZIALE  08468  SPAZIALE  08531

<|

1 2 4 1 0 8 6
|>

K LEB ESIEBD R U C K FÜ R  W A SS ER D R EH KN OP F
<|

1 2 4 1 5 2 4
|>

R IN G  FÜR  D R EH K NO P F
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S1

  S2

    

SPAZIALE  08532  SPAZIALE  04959

<|

1 2 4 1 5 3 8
|>

R IN G  FÜR  D R EH K NO P F
<|

1 2 4 1 2 1 1
|>

W A chse  R EIN SA TZ  FÜ R D R EH K NO P F
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

    

SPAZIALE  06039  SPAZIALE  10662

<T2

Drehschalter
T2>

<|

1 0 5 7 0 1 3
|>

S C HA L T ER 0 -1  ST EL LU N GE N 2 0 A  6 0 0 V
<|

1 0 5 7 0 1 4
|>

S C HA L T ER 0 -1  ST EL LU N GE N 2 5 A  6 0 0 V
quadratische Achse 5x5 mm quadratische Achse 5x5 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON - SPAZIO - S3 - S5 - S5COMPACT  SELETRON - SPAZIO - S3 - S5 - S5 COMPACT
  ULTRA

    

SPAZIALE  02620  SPAZIALE  00503

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 0 5 7 0 1 2
|>

S C HA L T ER 0 -1  ST EL LU N GE N 3 2 A  6 0 0 V
<|

1 0 5 7 0 0 3
|>

S C HA L T ER 0 -2  ST EL LU N GE N 2 0 A  6 0 0 V
quadratische Achse 5x5 mm quadratische Achse 5x5 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO
 SELETRON - SPAZIO - S3 - S5 - S5COMPACT  S2 - S2 SPAZIO - S5 COMPACT
 ULTRA  

    

SPAZIALE  02496  SPAZIALE  05694

<T2

Einspritzdüsen & Gasdüsen
T2>

<|

1 5 0 0 5 1 6
|>

D Ü SE  F ÜR  VE NT IL G RU P P E
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S1 - S2  
 S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8  
 S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00276  

<T2

Elektrische-Kondensatoren
T2>

<|

3 0 6 8 0 1 6
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 0 µ F
<|

3 0 6 8 0 2 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 6 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur -25 +85 °C  Betriebstemperatur -25 +85 °C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 36xh58 mm  ø 36xh70 mm

    

SPAZIALE  06628  SPAZIALE  748 SPAZIALE  8649

<|

3 0 6 8 0 8 0
|>

K ON D EN SA T OR  1 0 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 3
|>

K ON D EN SA T OR  1 6 µ F
450V 50/60Hz - ø 30xh71 mm 450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm

    

SPAZIALE  06628  SPAZIALE  748 SPAZIALE  8649

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|

1 3 1 9 2 2 4
|>

EL EKT R ON IK-P LA T IN E TA S TA T U R 5  D R U C K KN Ö PF
<|

1 0 9 0 0 2 2
|>

EL EKT R ON IK-ST EU ER PL A TIN E
Maße 95x65 mm Maße 168x100 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3EK - S3SELETRON  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5COMPACT - S8
  S9

    

SPAZIALE  06001  SPAZIALE  08471

<T2

Elektronik-Boxen
T2>

<|

1 0 5 4 5 6 6
|>

D O SIER ST EUE RU N G  2  G R U PP EN  2 3 0 V
<|

1 0 5 4 0 0 8
|>

D O SIER ST EUE RU N G  2  G R U PP EN  2 3 0 V 5 0 H z
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEWEK für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

  S5COMPACT

    

SPAZIALE  02473  SPAZIALE  08570

<|

1 0 5 4 0 0 9
|>

D O SIER ST EUE RU N G  3  G R U PP EN  2 3 0 V 5 0 H z
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEWEK

    

SPAZIALE  03200  

<T2

Enthärter und Zubehör
T2>

<|

3 0 1 0 1 1 2
|>

H A RZ  5  L
<|

3 0 1 0 2 9 9
|>

S AL E P ER  A D D OL C ITO R E IN  P AS T IG LIE 1 0  Kg
Verpackung 5 L PER IMPIANTI DI ADDOLCIMENTO ACQUA

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 0 1 0 3 0 0
|>

S AL ZT A BL ETT EN  F. W A SS ERE NT H ÄR T ER  25  K g
<|

3 0 1 0 0 0 1
|>

W A SS ER EN TH Ä R TER  M A NU EL L  8  l ø 3 /8 "
FÜR WASSERENTHÄRTUNGSANLAGEN für Wasserbehandlung TECHNISCHE Verwendung

  EDELSTAHL Flasche Kapazität 8 l
  Anschluss 3/8"
  Größe: Höhe 400 mm - ø 185 mm
  enthaltenes Harz 5,8 l
  Regeneriersalz(NaCl-Kochsalz)1 kg

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

3 0 1 0 1 6 1
|>

W A SS ER EN TH Ä R TER  M A NU EL L  8  l ø 3 /8 "
<| |>

für Wasserbehandlung TECHNISCHE Verwendung
 Plasma-Schweißung  
 EDELSTAHL Flasche Kapazität 8 l  
 Anschluss 3/8"  
 Größe: Höhe 400 mm - ø 185 mm  
 enthaltenes Harz 5,8 l  
 Regeneriersalz(NaCl-Kochsalz)1 kg  
 max. Temperatur Eingangswasser 60°C  

    

SPAZIALE  

<T2

Federn
T2>

<|

1 2 5 0 1 0 2
|>

FED ER  ø 1 2 x1 6  m m  D A M P FR OH R
<|

1 2 5 0 0 1 9
|>

FED ER  ø 1 2 x1 6 ,5  m m
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S2 - S2 SPAZIO

  S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT
  S9 - S9 COMPACT

    

SPAZIALE  05327  SPAZIALE  07568

<|

1 2 5 0 1 9 0
|>

FED ER  ø 1 3 ,5 x2 6  m m  FÜ R  HA H N
<|

1 2 5 0 1 8 7
|>

FED ER  ø 1 3 x2 6  m m  FÜ R  HA H N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S40

 RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000  S5 COMPACT - S9
 S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S5 - S5 COMPACT  
 S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00223  SPAZIALE  08693

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 0 5 2 1
|>

FED ER  ø 1 5 x1 7  m m
<|

1 2 5 0 1 9 2
|>

FED ER  ø 2 2 x4 0  m m  EINL A U FH AH N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO

 RAPID - SPAZIO - SUPER 3000 - S1 - S3  SUPER 3000

    

SPAZIALE  00522  SPAZIALE  01624

<|

1 2 5 0 1 8 9
|>

FED ER  ø 2 6 ,5 x5 6  m m  FÜ R  BR ÜH G R UP P E
<|

1 2 5 0 1 8 2
|>

FED ER  ø 6 ,5 x1 3  m m  S PR ITZ D ÜS E
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE für hydraulische Installierung

 RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5 COMPACT - S8  SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S1 - S2
 S9  S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8
  S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT

    

SPAZIALE  00484  SPAZIALE  01625

<|

1 2 5 0 2 0 2
|>

FED ER  ø 8 x3 0  m m
<|

1 2 5 0 9 4 4
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID für ANFIM LUSSO-SUPER LUSSO-SPECIAL 450 AUTO

 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S1 - S2  SPECIAL 450 TIMER-BEST-SUPER BEST-HAUS-CAIMANO
 S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8  SUPER CAIMANO-CAIMANO SPECIAL 450 AUTO/TIMER
 S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  für SPAZIALE LUX 800-S/LUX 450

    

SPAZIALE  00279  SPAZIALE  738

<T2

Filter
T2>

<|

1 1 6 0 0 1 7
|>

IN O X-W A S SER FILT ER  ø 8 x1 ,5  m m
<|

1 1 6 0 5 3 6
|>

W A SS ER FIL T ER ø  7  m m

    

SPAZIALE  02284  SPAZIALE  00275

<T2

Filterhalterungsfedern
T2>

<|

1 2 5 0 0 0 2
|>

FILT ER HA L TER U N GS FED ER  ø 1 ,2 0  m m  ED EL ST A
<|

1 2 5 0 3 3 3
|>

FED ER  FÜ R  FIL TER S P ERR E ø  1 ,3 0  m m  ED EL ST .

    

SPAZIALE SPAZIALE  07051  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 0 3 3 8
|>

FED ER  FÜ R  FIL TER S P ERR E ø  1 ,4 0  m m  ED EL ST .
<|

1 2 5 0 1 0 1
|>

FILT ER HA L TER U N GS FED ER  ø 1 ,1 0  m m  ED EL ST .

    

SPAZIALE  SPAZIALE SPAZIALE  00649

<T2

Füllstandanzeiger
T2>

<|

1 2 0 1 3 0 0
|>

S TA N D A NZ EIG ER  3 0 x1 1 0  m m
<|

1 5 2 0 5 7 1
|>

W A SS ER ST A N D GL A S ø  1 1 x1 5 0  m m
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S2  
 S2 SPAZIO - S3 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S9  

    

SPAZIALE  01234  SPAZIALE  00268

<|

1 5 2 0 5 7 2
|>

W A SS ER ST A N D GL A S ø  1 1 x1 5 0  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  00267  

<T2

Gerätefüsse
T2>

<|

1 3 1 3 5 1 0
|>

G ER Ä TEFU SS  ø 6 0 x8 0  m m  M 1 0
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S2  
 S2 SPAZIO - S3 - S5 - S5 COMPACT - S8  
 S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  04639  

<T2

Griffe für Siebträger
T2>

<|

5 0 5 4 5 0 6
|>

D R EH KN O P F FIL TER T RÄ G ER  M 1 0  R O T G L Ä NZ END
<|

5 0 5 1 1 0 2
|>

D R EH KN O P F FIL TER T RÄ G ER  M 1 2  W EIS S

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 1 1 6 9
|>

D R EH KN O P F FÜR  FILT ER TR Ä G ER M 1 2
<|

1 2 4 1 2 6 9
|>

D R EH KN O P F SIE BTR Ä G ER  M 1 0

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 2 4 1 5 0 5
|>

D R EH KN O P F SIE BTR Ä G ER  M 1 0
<|

1 2 4 1 1 6 0
|>

D R EH KN O P F SIE BTR Ä G ER  M 1 2 x1 ,5

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02893 SPAZIALE  04961 SPAZIALE  04962

 SPAZIALE  09924 SPAZIALE  10793 SPAZIALE  10794

<|

5 0 5 1 7 5 1
|>

G R IFF F/S IEB TR Ä G ER M 1 0  W EIß
<|

5 0 8 3 5 1 5
|>

G R IFF FÜ R  SIEBTR Ä G ER  M 1 0  N U SS BA U M H O LZ

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

5 0 5 5 9 8 3
|>

G R IFF FÜ R  SIEBTR Ä G ER  M 1 2  N U SS BA U M H O LZ
<|

5 0 5 4 5 0 5
|>

G R IFF FÜ R  SIEBTR Ä G ER  RO T M 1 2

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 2 4 1 5 0 2
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 0
<|

1 1 4 1 0 0 4
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 0  NU S SBA U M H OL Z
Naturprodukt ! Farbliche Abweichungen möglich !

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 4 1 0 0 6
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 0  SO FT
<|

1 2 4 1 5 0 1
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 1 5 0 4
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2
<|

1 1 4 1 0 0 3
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2  NU S SBA U M H OL Z

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 4 1 0 0 7
|>

S IEBT R ÄG ER G R IFF M 1 2  SO FT
<| |>

    

SPAZIALE  

<T2

Heizkörper
T2>

<|

1 7 5 5 0 8 6
|>

H EIZ KÖ R PE R 1 2 5 0 W  2 2 0 V
<|

1 1 8 6 5 1 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  26 x1 7 x2  m m
Eintauchtiefe 195 mm - 2-polig

 ø 65 mm - Anschlüsse ø 3/8 mm  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - VIVALDI  

    

SPAZIALE  07478  SPAZIALE  00424

<|

1 7 5 5 7 0 1
|>

H EIZ KÖ R PE R 1 2 5 0 W  2 2 0 V
<|

1 1 8 6 2 3 6
|>

O R-D IC H TU N G  0 3 0 4 3  VITO N
Eintauchtiefe 138 mm - 2-polig

 Breite 50 mm - Anschlüsse ø 1/4"  
 für Kaffeemaschinen mit einer Gruppe  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE  

    

SPAZIALE  00806  SPAZIALE  00807

<|

1 7 5 5 0 8 4
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 0 0 0 W  2 2 0 V
<|

1 1 8 6 7 0 6
|>

D IC H TU N G F. D U R C H L AU FER H . ø 9 3 x8 0 x2  m m
Eintauchtiefe 250 mm - 2-polig Asbestfrei

 mit Hülse für Fühler - Flansch ø 120 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW1GR - S1VIVALDI
 mit Gewindeloch für Sonde  S2 - S2 SPAZIO
 für Kaffeemaschinen 1 Gruppe  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO  

    

SPAZIALE  02541 SPAZIALE  02541T  SPAZIALE  00899

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 7 5 5 2 2 6
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 7 0 0 W  2 2 0 V
<|

1 1 8 6 5 1 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  P TFE ø  26 x1 7 x2  m m
Eintauchtiefe 190 mm - 2-polig

 ø 110 mm - Anschlüsse ø 16 mm  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO - S2  
 S2 SPAZIO - S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  00425  SPAZIALE  00424

<|

1 7 5 5 2 2 1
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 8 0 0 W  2 2 0 /3 8 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 355 mm - 6-polig aus PTFE

 Lochabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS  
 SUPER 3000 - S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 0 8 7
|>

H EIZ KÖ R PE R 2 8 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 345 mm - 6 Polen aus PTFE

 Befestigungslochabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS  
 SUPER 3000 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  05504 SPAZIALE  05504T  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 0 8 0
|>

H EIZ KÖ R PE R 3 5 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 345 mm - 6 Polen aus PTFE

 Befestigungslochabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS  
 SUPER 3000 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  01724 SPAZIALE  01724T  SPAZIALE

<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 2 2 2
|>

H EIZ KÖ R PE R 3 8 0 0 W  2 2 0 /3 8 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 570 mm - 6-polig aus PTFE

 Achsabstand Befestigungslöcher 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS  
 SUPER 3000 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  05505  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 0 9 3
|>

H EIZ KÖ R PE R 3 8 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 545 mm - 6 Pole aus PTFE

 Befestigungslöcherabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS  
 SUPER 3000 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  05505 SPAZIALE  05505T  SPAZIALE

<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 7 1 5
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 1 5 9  VITO N
aus Universal Carbo für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S2

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  S2 SPAZIO - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02418

<|

1 7 5 5 0 9 0
|>

H EIZ KÖ R PE R 4 8 0 0 W  2 2 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 340 mm - 6-polig aus PTFE

 Lochabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  07820  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 0 9 4
|>

H EIZ KÖ R PE R 4 8 0 0 W  2 3 0 V V ERN IC K ELT
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 545 mm - 6-polig aus PTFE

 Lochabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  02231  SPAZIALE

<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 0 8 5
|>

H EIZ KÖ R PE R 5 8 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 7 8 6 0 4 6
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
Eintauchtiefe 560 mm - 6 Pole aus PTFE

 Befestigungslochabstand 63 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm
 für Kaffeemaschinen 3-4 Gruppen  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS  
 SUPER 3000 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  05806  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|

1 7 8 6 0 4 7
|>

D R EIE C KIG E D IC H T UN G  FÜ R H EIZK ÖR P ER
<|

1 1 8 6 6 3 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  A SBE ST FREI ø 6 2 x5 1 x2  m m
aus Universal Carbo für Heizkörper

 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 7 5 5 0 8 1
|>

H EIZ KÖ R PE R 8 0 0 W  2 3 0 V
<|

1 1 8 6 7 0 5
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 3 1 6 8  VITO N
Eintauchtiefe 155 mm - 2-polig

 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch ø 50 mm  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1VIVALDI  

    

SPAZIALE  07356 SPAZIALE  07356T  SPAZIALE  07418

<T2

Hydraulikschläuche
T2>

<|

1 4 4 9 6 8 6
|>

S IL IK ON S C H AU C H  ø 6 x1 2  SH O RE 6 0  - 1 0  m
<|

1 4 4 9 2 8 6
|>

S IL IK ON S C H AU C H  ø 6 x1 2  SH O RE 6 0  - 1 0 0  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  01377  SPAZIALE  01377

<|

1 4 4 9 6 8 4
|>

S IL IK ON S C H AU C H  ø 6 x8  SH O RE 6 0  - 1 0  m
<|

1 4 4 9 6 8 2
|>

S IL IK ON S C H LA U C H  ø 5 x8 S H OR E 6 0  - 1 0  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  07140  SPAZIALE  00838 SPAZIALE  05471

<|

1 4 4 9 2 8 2
|>

S IL IK ON S C H LA U C H  ø 5 x8 S H OR E 6 0  - 1 0 0  m
<|

1 4 4 9 2 8 4
|>

S IL IK ON S C H LA U C H  ø 6 x8 S H OR E 6 0  - 1 0 0  m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  00838 SPAZIALE  05471  SPAZIALE  07140

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kaffeefilter
T2>

<|

1 1 6 0 2 7 8
|>

BL IN D FILT ER
<| |>

    

SPAZIALE  00647  

<|

1 1 6 0 6 1 5
|>

FILT ER  AD AP T ER  KA P SEL N  EP  SP A ZIAL E
<|

5 0 5 0 6 2 0
|>

S IEBT R ÄG ER  - BOD ENL O S S PA Z IA L E
für Filterträger ohne bestimmten Boden Flügel 6 mm erweitert

 für die Handelsmarke des Geräts  
 Lebensmitteltauglichkeitszertifizierung  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 6 0 0 8 0
|>

FILT ER  1 T A SS E 6  gr
<|

1 1 6 0 2 7 6
|>

FILT ER  1 T A SS E 7  g

    

SPAZIALE  01945  SPAZIALE  00646

<|

1 4 6 0 3 0 3
|>

FILT ER  1T A SS E "TH E S IN GL E" 7 ,5  g r2 2 ,5  m m
<|

1 1 6 0 0 8 1
|>

FILT ER  2 T A SS EN  12  g r
hergestellt für eine bessere Kaffeegewinnung,

 dank der Bombierung erhält man eine  
 gleichartige Ausnutzung der Kaffeetablette.  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  01943

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 6 0 0 4 7
|>

FILT R O C A P SU L E EP -F AP  S UP ER  EM U LS IO N E
<|

1 1 6 0 2 7 7
|>

K A FFEESIEB 2  TA S SEN  1 4  g
adattatore per capsule singola dose

 completo di valvola interna a pressione  
 per rendere cremoso il prodotto in tazza  
 da abbinare al portafiltro senza fondo specifico  
 per la marca della macchina  
 adattabile per macchine SPAZIALE  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00645

<|

1 4 6 0 1 1 0
|>

P R ÄZ IS IO N S-SIEB 1  TA S SE 6 /8  g  H 2 5
<|

1 4 6 0 1 1 1
|>

P R ÄZ IS IO N S-SIEB 2  TA S SEN  1 2 /1 8  g  H2 7 ,5
Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt

 Edelstahl AISI 304-Lebensmittel geeignet zertifiz.  Edelstahl AISI 304-Lebensmittel geeignet zertifiz.
 passender Tamper ø 53 mm  passender Tamper ø 53 mm
 für KAFFEEMASCHINEN ASTORIAPLUS4YOU-WEGACONCEPT  für KAFFEEMASCHINEN ASTORIAPLUS4YOU-WEGACONCEPT
 SPAZIALE  SPAZIALE

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 4 6 0 3 0 4
|>

1  TA S SEN  FILT ER  "T H E SING L E" 1 0  g  H 2 4 ,5
<| |>

hergestellt für eine bessere Kaffee-Extraktion,
 dank der Bombierung erhält man eine  
 gleichmäßige Ausnutzung des Kaffeepads.  

    

SPAZIALE  

<T2

Kaffeefilter & Duschen KIT
T2>

<|

1 4 6 0 9 0 3
|>

P R ÄZ IS IO N SK IT  FÜR  G R UP P E SP A Z IA L E
<| |>

bestehend aus:
 1 Filter eine Tasse 6/8 g 1460110  
 1 Filter zwei Tassen 21 g 1460112  
 1 Doppeldusche mit integrierter Membran 1460211  

    

SPAZIALE  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kappen
T2>

<|

1 4 3 9 0 2 1
|>

D EC K EL  ø 1 /4 "I H Ö HE 1 6  m m  M U T TER  1 7  m m
<| |>

    

SPAZIALE  00284  

<T2

Kugelhähne und Zubehör
T2>

<|

3 5 2 6 6 9 9
|>

K UG EL VEN T IL  ø 1 /4 " A Uß EN/IN N EN
<|

3 5 2 6 6 9 8
|>

K UG EL VEN T IL  ø 1 /4 "FF
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 COMPACT

 SUPER 3000 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  S8 COMPACT - S9 COMPACT
 S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00924  SPAZIALE  08103

<T2

Lager
T2>

<|

1 0 6 3 9 1 1
|>

L A GER  6 2 0 2  ZZ N S K
<| |>

ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Stärke 11 mm

    

SPAZIALE  744  

<T2

Leistung-Relais
T2>

<|

1 3 5 1 0 0 7
|>

S TA TISC HES  R ELA IS 3 5 A  2 4 /6 0 0 VA C
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS
 S3 SELETRON - S5  

    

SPAZIALE  04566  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Lippendichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 7 1 0
|>

L IP P EN D IC H T UN G  ø 3 4 x20 x6 ,3  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S1 DREAM - S2
 S2 SPAZIO - S40 - S5 COMPACT - S8 - S9  

    

SPAZIALE  00485  

<T2

Magnetventile
T2>

<|

3 1 2 0 0 3 4
|>

EL EKT R IS C H ER  A N S C H LU SS  / VE RB IN D ER
<|

5 0 3 3 7 9 9
|>

M A GN ET VEN T IL  OD E 2  W EG E ø  1 /4 " 2 4 V  8W
Elektronischer Anschluss für Spule; Dichtung aus VITON - Öffnung 5,5 mm

  mit Spule BDA08024DS 8W 24AC 50/60Hz
  Temperatur -10°C+140°C
  NSF-Zertifizierung
  für SPAZIALE WASSEREINLAUF SELETRONPLUS-S3

    

SPAZIALE  SPAZIALE  04843

<|

1 1 2 0 8 0 5
|>

M A GN ET VEN T IL  OD E 3 -W EG E 2 3 0 V 8 W
<|

1 1 2 0 8 0 9
|>

M A GN ET VEN T IL  OD E 3 -W EG E 2 3 0 V 8 W
Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm

 KEGELFÖRMIGER Anschluss  KEGELFÖRMIGER Anschluss
 mit Spule BDA08223DS 220/230V 50/60Hz 8W  mit Spule B0108223DS 220/230V 50/60Hz 8W
 Flüssigkeitstemperatur -40°C +180°C  Flüssigkeitstemperatur -40°C +180°C

    

SPAZIALE  01379  SPAZIALE

<|

1 1 2 0 7 5 0
|>

M A GN ET VEN T IL  PA R K ER  3 W E GE 2 2 0 /2 4 0 V  9 W
<|

1 1 2 0 3 3 4
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  L U C IFER
3019F1GRG7 - Ablauf ø 1/8"I - max 14 bar E131F4304G-kegelförmig Abflusshahn ø 1/8"-max10bar

 Dichtung aus RUBIN - Öffnung ø 1,5 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm
 mit Spule 483510S0 XS03XS6F 9W 220/240V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Magnetventilkörper EDELSTAHL - NSF  
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  

    

SPAZIALE  07694  SPAZIALE  00626

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 3 3 9
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  P A R K ER
<|

1 2 4 0 7 3 1
|>

P ER M A N EN TM A G N ET
VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  

    

SPAZIALE  00626  SPAZIALE  00614

<|

1 1 2 0 3 3 2
|>

S PU L E LU C IFER /P A RK ER  2 2 0 /2 4 0 V 9 W  5 0 Hz
<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
Breite 32 mm - Höhe 38 mm Breite 34 mm - Höhe 33 mm

 Länge 43 mm  Länge 43 mm

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 1 2 0 3 5 4
|>

2 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 3 0 V 5 0 /6 0 H z
<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
VE146NV - Anschlüsse ø 1/4"FF - max 10 bar Breite 34 mm - Höhe 33 mm

 Dichtung aus VITON  - Öffnung 2,5 mm  Länge 43 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  
 Flüßigkeitstemperatur -10°C+140°C  

    

SPAZIALE  06478  SPAZIALE

<|

1 1 2 0 0 1 0
|>

2 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 4 0 V 5 0 /6 0 H z
<|

1 1 2 0 3 0 9
|>

2 -W EG E M A G N ETV EN TIL S IR A I 2 3 0 V  5 0 H z
746BVRF6 - Anschlüsse ø 1/8"FF - max 15 bar L121 C01 - Anschlüsse ø 1/4"FF - max 20 bar

 Dichtung aus VITON - Loch ø 1,5 mm  Dichtung aus RUBINO - Öffnung ø 2,3 mm
 mit Spule 483510S6 9W 220/240V 50/60Hz  Spule ZA30A 9W 230V 50Hz 14VA
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  

    

SPAZIALE  00907  SPAZIALE  06478

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 1 0 2
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL L U C IFER  1 1 5 V 6 0 H z
<|

1 1 2 0 3 3 4
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  L U C IFER
E131F4304 -kegelförmig Abflusshahn ø 1/8"-max10bar E131F4304G-kegelförmig Abflusshahn ø 1/8"-max10bar

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm
 mit Spule 483510S5 9W 110/115/120V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  

    

SPAZIALE  01692  SPAZIALE  00626

<|

1 1 2 0 3 3 0
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL L U C IFER  2 4 0 V 5 0 H z
<|

1 1 2 0 3 3 4
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  L U C IFER
E131F4304 - Abflauf kegelformig ø 1/8"-max 10 bar E131F4304G-kegelförmig Abflusshahn ø 1/8"-max10bar

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 2,5 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm
 mit Spule 483510S6 9W 220/240V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00626

<|

1 1 2 0 3 3 2
|>

S PU L E LU C IFER /P A RK ER  2 2 0 /2 4 0 V 9 W  5 0 Hz
<| |>

Breite 32 mm - Höhe 38 mm
 Länge 43 mm  

    

SPAZIALE  

<|

1 1 2 0 1 0 1
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  1 1 5 V 5 0 /6 0 H z
<| |>

VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" -max 10 bar
 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  
 mit Spule ZB09 9W 110/120V 50/60Hz  
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  

    

SPAZIALE  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 0 3 3 5
|>

3 -W EG E M A G N ETV EN TIL P A R KER  2 3 0 V 5 0 /6 0 H z
<|

1 1 2 0 3 3 9
|>

M EC H A NISC HER  T EIL  3 -W EGE  P A R K ER
VE128IR - Abflauf kegelformig ø 1/8" - max 10 bar VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S1 DREAM - S2  
 S2 SPAZIO - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S9  

    

SPAZIALE  00628  SPAZIALE  00626

<|

3 1 2 0 0 3 2
|>

S PU L E PA R K ER  ZB0 9  9 W  2 2 0 /2 4 0 V5 0 /6 0 H z
<| |>

Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Länge 43 mm  

    

SPAZIALE  

<T2

Manometer
T2>

<|

1 2 4 5 0 2 7
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø4 2  m m  0 ÷ 2,5 b ar
<|

5 0 3 3 7 9 6
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø4 2  m m  0 ÷ 2,5 b ar
Einzelskala 0÷2,5 bar - Anschlüsse 1/8"A Einzelskala 0÷2,5 bar - Anschlüsse ø 1/8"A

 Rahmen ø 43 mm - Körper ø 42 mm  ø Rahmen 54 mm - ø Körper 42 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1VIVALDI
  S3SELETRON

    

SPAZIALE  06237  SPAZIALE  06737

<|

1 2 4 5 0 2 8
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H . ø5 8  m m  0 ÷ 2,5 b ar
<|

5 0 7 0 3 5 3
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H .-PU M P E ø 5 8  m m
Einzelskala 0÷2,5 bar - Anschluss 1/4"A Doppel Maßstab 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"M

 Rahmen ø 70 mm - Körper ø 58 mm  ø Rahmen 70 mm - ø Gehäuse 58 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2
 SELETRON PLUS - SUPER3000  

    

SPAZIALE  02047  SPAZIALE  10712

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 4 5 6 5 1
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H .-PU M P E ø 6 3  m m
<|

5 0 7 2 2 0 8
|>

M A NO M ETE R D U R C H L AU FER H I. ø 4 3 m m  0 ÷3  bar
Doppelskala 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Einzel Maßstab 0÷3 bar - Anschluss ø 1/8"M

 Rahmen ø 70 mm - Körper ø 63 mm  ø Rahmen 48 mm - ø Gehäuse 43 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5COMPACT  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 DREAM - S8 - S9

    

SPAZIALE  08469  SPAZIALE  11079

<|

1 2 4 5 0 2 9
|>

M A NO M ETE R F. D U R C H L AU FER H .-PU M P E ø 6 3  m m
<|

1 2 4 5 0 2 6
|>

M A NO M ETE R FÜ R  P UM P E ø 4 2  m m  0 ÷ 16  b ar
Doppelskala 0÷2,5/0÷15 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Einzelskala 0÷16 bar - Anschlüsse 1/8"A

 Rahmen ø 70 mm - Körper ø 63 mm  Rahmen ø 43 mm - Körper ø 42 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S3
 SUPER3000  

    

SPAZIALE  01481 SPAZIALE  05044  SPAZIALE  06238

<|

5 0 3 3 7 9 4
|>

M A NO M ETE R P U M PE ø  4 2  m m  0 ÷1 6  bar
<|

1 2 4 5 0 8 9
|>

M A NO M ETE R P U M PE ø  4 3  m m  0 ÷1 6  bar
Einzelskala 0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Einzel Maßstab 0÷16 bar - Anschluss ø 1/8"M

 ø Rahmen 54 mm - ø Körper 42 mm  ø Rahmen 48 mm - ø Gehäuse 43 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3SELETRON  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S8 - S9

    

SPAZIALE  06738  SPAZIALE  11080

<T2

Messlöffel für Kaffee
T2>

<|

1 0 6 9 0 0 2
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S ED EL S TA H L 2 0  m l
<|

1 0 6 9 0 0 1
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S K UN S TS TO FF 2 0  m l

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

1 2 4 0 4 1 2
|>

M A GN ET IS C ER  M IK RO S C HA L T ER
<|

1 1 8 8 5 0 6
|>

M IK R OS C H A LT ER  NIVEA U  K OM P LET T
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - NEW1GR

  SELETRON PLUS - SUPER3000 - S3 - S40 - S5
  S5COMPACT

    

SPAZIALE  02727  SPAZIALE  01322

<|

3 2 4 0 1 2 3
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  VR SR B1 D A1
<|

3 2 4 0 4 1 0
|>

M IK R OS C H A LT ER  1 6(4 )A  2 5 0 V
16A 250V für Kaffeemaschine (SPAZIALE) EC - MANUAL - NEW

  SPAZIO - S1 - S3 - ULTRA

    

SPAZIALE  3287  SPAZIALE  00607

<T2

Milchaufschäumer
T2>

<|

1 0 7 9 0 2 6
|>

M IL C H A U FSC H Ä U M ER IN OX  ø 1 /8 "
<| |>

    

SPAZIALE  07307  

<T2

Niveauelektroden-Systeme
T2>

<|

3 3 4 1 0 1 1
|>

N IV EA US ON D E ø  1 /4 "M -1 4 0  m m
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000 - S2  
 S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8  
 S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00911 SPAZIALE  06357  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Niveauglasdichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 7 3 3
|>

FL A C H D IC H T UN G  A US  R OT EM  SILIKO N
<|

1 1 8 6 2 2 6
|>

FL A C H D IC H T UN G  EP D M
für Niveauglas für Niveauglas

 ø außen 17/14 mm - ø innen 11 mm  ø außen 17,2/13 mm - ø innen 11 mm
 Höhe 9/4 mm  Höhe 9/4 mm
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  00265  SPAZIALE  00266

<T2

Niveauregler
T2>

<|

1 0 5 4 0 0 7
|>

N IV EA UR EG L ER  2 3 0 V
<|

5 0 4 8 1 0 8
|>

R EG LER  N IV EA U 2 4 V
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) EC - 3000 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW EP

    

SPAZIALE  01964  SPAZIALE  02948 SPAZIALE  2948

<T2

O-Ring und ORM Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 2 5 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 0 4 0 -2 0  E PD M
<|

1 1 8 6 4 2 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 0 8  EP D M

    

SPAZIALE  04649  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 7 0 7
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 0 8  VITO N
<|

1 1 8 6 7 0 9
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 5  VITO N

    

SPAZIALE  01469  SPAZIALE  01472

<|

1 1 8 6 4 1 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 9  EP D M
<|

1 1 8 6 7 1 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 1 9  VITO N

    

SPAZIALE  SPAZIALE  01468

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 5 9 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 1 2 8  VITO N
<|

1 1 8 6 5 1 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 5  SILIK ON
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  00225  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 9 0 0
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 5  VITO N
<|

3 2 4 3 1 3 9
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 2 5  EP D M

    

SPAZIALE  00219  SPAZIALE  00586

<|

1 1 8 6 6 1 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 2 5  SILIK ON  R OT
<|

1 1 8 6 6 1 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 2 5  VITO N

    

SPAZIALE  4932  SPAZIALE  00625

<|

1 1 8 6 4 1 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 3 1  EP D M
<|

1 1 8 6 7 1 7
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 3 1  VITO N

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00281

<|

3 1 6 0 0 4 4
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 3 1 8 7  EP D M
<|

1 1 8 6 7 9 9
|>

D IC H TU N G O R  04 2 2 5  EP D M
für SPÜLMASCHINE LAMBER

    

SPAZIALE  01895  SPAZIALE

<|

1 1 8 6 7 1 3
|>

D IC H TU N G O R M  0 0 6 0 -1 2  EPD M
<|

1 1 8 6 7 1 2
|>

D IC H TU N G O R M  0 1 6 0 -2 0  EPD M

    

SPAZIALE  08354  SPAZIALE  08289

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 7 3 0
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 1 1 4  VITO N
<|

3 1 8 6 2 8 7
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 1 2 3  EP D M

    

SPAZIALE  01470  SPAZIALE  7741

<|

1 1 8 6 7 1 5
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 1 5 9  VITO N
<|

1 1 8 6 7 0 5
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 3 1 6 8  VITO N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S2

 S2 SPAZIO - S3  

    

SPAZIALE  02418  SPAZIALE  07418

<|

1 1 8 6 6 9 8
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 4 3 1 2  VITO N
<|

1 1 8 6 7 0 8
|>

O -R ING  D IC H TU N G 0 4 5 3 7  EP D M
für Kessel

    

SPAZIALE  02417  SPAZIALE  04553

<|

1 1 8 6 2 4 6
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 1 2 1  VITO N
<|

1 1 8 6 6 3 1
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 2 1 1 2  VITO N

    

SPAZIALE  01471  SPAZIALE  02943

<|

1 1 8 6 3 1 8
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 3 0 4 3  EPD M
<|

3 0 6 0 6 0 8
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 3 0 5 0  EPD M

    

SPAZIALE  SPAZIALE  07580

<|

3 1 8 6 8 6 0
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 3 0 5 6  EPD M
<|

1 1 8 6 2 3 7
|>

O -R ING -D IC HT U NG  0 3 3 0 0  EPD M
EX OR 0118

    

SPAZIALE  00460  SPAZIALE  4804

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 2 3 6
|>

O R-D IC H TU N G  0 3 0 4 3  VITO N
<|

1 1 8 6 5 5 6
|>

O R-D IC H TU N G R 6  EP D M

    

SPAZIALE  00807  SPAZIALE  03840

<|

1 1 8 6 2 2 3
|>

O R-D IC H TU N G 0 2 0 5 6  EP D M
<|

3 1 8 6 2 4 4
|>

O R-D IC H TU N G 0 3 1 2 5  EP D M

    

SPAZIALE  4092  SPAZIALE  01631

<T2

Pressostate
T2>

<|

1 3 2 0 8 0 0
|>

D R U C K SC H A L TER  P 2 03 T 0 1  2 -P O LIG  20 A  1 /4 "
<|

1 3 2 0 5 3 1
|>

D R U C K SC H A L TER  P 3 02 /6 3 -P OL IG 3 0 A
CE-cURus zugelassen CE-SEV-ASE-UL zugelassen

 Anschluss ISO 228 G 1/4"M für Rohr ø 4x6 mm  Anschluss ISO 228 G 1/4"M für Rohr ø 4x6 mm
 regulierbare Skala 0,5÷1,4 bar  regulierbare Skala 0,5÷1,4 bar
 festes Differential 0,18 (±0,03) bar  festes Differential 0,15 (±0,06) bar
 Flüssigkeitstemperatur max:140°C  Flüssigkeitstemperatur max:140°C
 Leistung max: 20A  Leistung max: 220V  7KW (30A)
  400V 12KW (30A)

    

SPAZIALE  09565  SPAZIALE  01101 SPAZIALE  02623

<|

1 3 2 0 5 3 3
|>

K IT  M EM BR A N EN  FÜR  D R U C K SC H A L TER
<|

1 3 2 0 5 4 1
|>

P R ESS OS TA T  PA R K ER
Modell P302/6 ø 55 mm CEI-UL zugelassen

  Anschluss ø 1/4"
  Skala 0,5÷1,4 bar
  Differential 0,18÷0,03 bar
  Druck max. 2,1 bar
  Temperatur max. 140°C

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Pumpen für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 3 3 0 0 1 9
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E PR O C O N ø  3/8 " N P T
<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
Schellenanschluss

 Durchfluss 100 L/h  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT  
 NSF-Zertifizierung  

    

SPAZIALE  05408  SPAZIALE

<|

1 3 3 0 0 0 8
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " GA S
<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
mit Schellenanschluss

 Durchfluss 150 l/h  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Anschluss GAS ø 3/8"  
 mit NSF - WRAS Genehmigung  

    

SPAZIALE  01622 SPAZIALE  08044  SPAZIALE

<|

1 3 3 0 0 2 2
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " GA S
<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
Modell Kompakt

 mit Schellenanschluss  
 Leistung 50 L/St.  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Länge 58 mm  
 Anschluss ø 3/8" Gas  
 Zulassung N.S.F.  

    

SPAZIALE  02390  SPAZIALE

<|

1 3 3 0 0 0 1
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
mit Schellenanschluss

 Leistung 100 l/h  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT  
 mit NSF - WRAS Zulassung  

    

SPAZIALE  00457  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 3 0 1 0 1
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
Flanschanschluss

 Durchfluss 100 L/h  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT  
 Homologation N.S.F.  
 PUMPE VERSION ECO-BRASS  
 MESSING CW510L BLEI <=0,2%  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 3 3 0 1 0 2
|>

VE RD RÄ N G ER PU M P E RO T OFL OW  ø  3 /8 " NP T
<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
Flanschanschluss

 Durchfluss 200 L/h  
 mit ausgewogenem Bypass  
 Anschluss ø 3/8" kegelformig NPT  
 Homologation N.S.F.  
 PUMPE VERSION ECO-BRASS  
 MESSING CW510L BLEI <=0,2%  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T2

Reinigungsmittel
T2>

<|

3 0 9 2 3 5 3
|>

EN TK A L KER  SC A LE C L EA N
<|

3 0 9 2 3 5 2
|>

K A LK LÖ S ER S C A L E C L EAN  1  k g
Packung 12 Beutel 25 g Entkalkung-Säure für Aluminiumoberflächen

 zur Entkalkung von Kaffeemaschinen BABY  Kupfer Messing Eisen
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

3 0 9 2 3 5 0
|>

R EIN IGU N G SM . C O FFEE C L EA N T A BL ETT E 2 ,5  g
<|

3 0 9 2 3 5 5
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  C A P P UC C IN O  PER FEC T 1  L
Dose 60 Tabletten 2,5 g zur Reinigung von Milchaufschäumer

 für Reinigung Kaffeegruppe  Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

3 0 9 2 3 5 1
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  C O FFEE C L EA N
<|

3 0 9 2 5 4 3
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  C O FFEE C L EA N  57 0  g
Verpackung von 15 Beuteln 20 g Reinigungsmittel für KAFFEEMASCHINE

 für Reinigung Kaffeegruppe  für die Reinigung von Filter und Siebträger
  für Fett und Kaffee Flecken auf Tassen und Unterta

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

3 0 9 2 1 4 3
|>

R EIN IGU N G SM IT TEL  C O FFEE C L EA N  90 0  g
<| |>

Reiniger für KAFFEEMASCHINEN
 zur Reinigung von Filtern und Siebträgern für  
 Fett-und Kaffeeflecken auf Tassen und Untertassen  
 Bitte die angelegten Gebrauchshinweise beachten  

    

SPAZIALE  

<T2

Rückschlag- und Expansionsventile
T2>

<|

1 5 2 3 5 6 1
|>

EX PA N S IO NS VEN T IL  ø 1 /4 "A  1 0 -1 4  bar
<|

1 5 2 3 0 2 3
|>

R Ü C KS C H LA G V ENT IL  D R EIE C KIG
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE ø 6,5/12 mm - Gesamthöhe 20,5 mm

 RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000  für Rückschlagventil
 S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S5 - S5 COMPACT  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE
 S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000
  S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5
  S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT

    

SPAZIALE  01626  SPAZIALE  00280

<T2

Schalter
T2>

<|

1 3 1 9 2 2 1
|>

D R U C K KN OP F FÜ R  SC HA L TER
<|

1 3 1 9 2 1 8
|>

D R U C K KN OP F 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 2A  2 5 0 V
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS

    

SPAZIALE  06297  SPAZIALE  04953

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 1 9 2 2 0
|>

D R U C K KN OP F 2 -P OL IG  0 ,1 A  2 0 V
<|

1 3 1 9 2 2 7
|>

D R U C K KN OP FS C H A LT ER  1  K N OP F
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  05825  SPAZIALE  08568

<|

1 3 1 9 2 2 3
|>

D R U C K KN OP FS C H A LT ER  5  K N ÖP FE
<|

1 3 1 9 6 6 7
|>

D R U C K KN OP FT A FEL  1  T A ST ER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

    

SPAZIALE  08494  SPAZIALE  10664

<|

1 3 1 9 6 7 2
|>

D R U C K KN OP FT A FEL  1  T A ST ER
<|

1 3 1 9 6 6 9
|>

D R U C K KN OP FT A FEL  5  T A ST ER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S8 - S8 COMPACT - S9 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

 S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  10782  SPAZIALE  10663

<|

1 3 1 9 6 7 1
|>

D R U C K KN OP FT A FEL  5  T A ST ER
<|

5 0 5 7 7 5 0
|>

D R U C K KN OP FT A FEL  5  T A ST ER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S8 - S8 COMPACT - S9 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40

 S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  10774  SPAZIALE  09774

<|

5 0 6 2 3 3 2
|>

M EM BR A N FÜ R  5 -T A ST EN TA FEL
<|

1 3 1 9 6 6 8
|>

P SEITEN  N E D R U C KK N OP FT A FEL 1  T A ST ER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

    

SPAZIALE  10583  SPAZIALE  10544

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 6 4 3 4 9
|>

P SEITEN  N E D R U C KK N OP FT A FEL 1  T A ST ER
<|

1 3 1 9 6 7 0
|>

P SEITEN  N E D R U C KK N OP FT A FEL 5  T A ST ER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT - S8 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO

 S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  08569  SPAZIALE  10543

<|

5 0 5 7 7 5 1
|>

P SEITEN  N E D R U C KK N OP FT A FEL 5  T A ST ER
<|

5 0 6 9 1 7 7
|>

P SEITEN  N E D R U C KK N OP FT A FEL 5  T A ST ER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S8 - S8 COMPACT - S9

  S9 COMPACT

    

SPAZIALE  09801  SPAZIALE  10586

<|

3 3 1 9 0 1 2
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  G R ÜN  1 6 A  2 5 0 V
<|

3 3 1 9 9 3 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  O R AN G E 1 6 A  2 50 V
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C 16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 mit Signallampe und Druckknopf-Schutzkappe  mit Signallampe - Siebdruck O - I
 Einbaumaß 22x30 mm - Siebdruck O - I  Einbaumaß 22x30 mm

    

SPAZIALE  3331  SPAZIALE  6086 SPAZIALE  767

<|

1 3 1 9 0 0 5
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  1 6 A  2 5 0 V
<|

1 3 1 9 7 5 1
|>

T AS TA T U R 5  T A ST EN
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON

    

SPAZIALE  06619  SPAZIALE  01598

<|

1 3 1 9 7 5 8
|>

T AS TA T U R 5  T A ST EN
<|

1 3 1 9 2 2 2
|>

T AS TA T U RM EM BR A N  5  T A ST EN
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) 3000 NEW EK Maße max. 75x31 mm

  6-Bahn Verbindungskabel
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  02474  SPAZIALE  08500

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 1 9 7 5 0
|>

T AS TA T U RM EM BR A N  5  T A ST EN
<|

1 3 1 9 7 5 2
|>

T AS TA T U RM EM BR A N  5  T A ST EN
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) 3000 NEW EK für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON

    

SPAZIALE  02475  SPAZIALE  01521

<|

1 3 1 9 7 5 6
|>

T AS TA T U RM EM BR A N  5  T A ST EN
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3EK - S3SELETRON

    

SPAZIALE  05498  

<T2

Schellen
T2>

<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
<| |>

    

SPAZIALE  

<T2

Schlauchadapter
T2>

<|

5 0 9 2 1 2 4
|>

P OR T A GO M M A A  "T " ø  1 0 m m
<| |>

cresta ø 10 mm , corpo ø 8 mm , lato 25 mm

    

SPAZIALE  02551  

<T2

Schutzhüllen für Dampfwasserleitungen
T2>

<|

1 1 8 7 0 0 1
|>

S C HU T ZG R IFF FÜ R  RÖ H R E ø 1 0  m m
<|

1 1 8 7 5 0 1
|>

S C HU T ZG R IFF FÜ R  RÖ H R E ø 8  m m
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S1 DREAM - S2

  S2 SPAZIO - S40 - S5 - S5 COMPACT - S8 - S9

    

SPAZIALE  01761  SPAZIALE  08256

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 8 6 1 8 0
|>

VE RB RÜ H SC HU T ZG UM M I ø  1 0  m m
<| |>

    

SPAZIALE  

<T2

Schütze
T2>

<|

3 4 4 6 5 5 6
|>

R EL AISS SC HA L TE R L OV A TO  BG 0 9 1 0 A
<| |>

Spule 9A 230V 50/60Hz 4Kw
 3 Kontakte NO  
 1 Hilfskontakt NO  

    

SPAZIALE  3332  

<T2

Sicherheitsventile für Boiler
T2>

<|

1 5 2 3 0 2 2
|>

VE NT IL  D U R C HL A U FER . ø 1 /2 "M
<|

1 5 1 5 1 1 0
|>

VE NT IL  D U R C HL A U FER . ø1 /2 "A  1 ,8 bar C E-P ED
Eichdruck 1,5 bar Eichdruck 1,8 bar

  Abflussfördermenge Dampf 6,3 kg/h
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO

    

SPAZIALE  01932 SPAZIALE  10565  SPAZIALE

<|

1 5 2 3 5 3 4
|>

VE NT IL  FÜ R D UR C H L A UFER H IT ZER  ø 1 /4"A
<|

1 5 2 3 5 3 7
|>

VE NT IL  FÜ R D UR C H L A UFER H IT ZER  ø 1 /4"A
aus Stahl - neues Modell aus Stahl - altes Modell

 Innen-Beschichtung aus PTFE - OR Viton  OR Viton
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S2  
 S2 SPAZIO - S3  

    

SPAZIALE  00508  SPAZIALE  00508

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 5 2 3 5 3 8
|>

VE NT IL  FÜ R D UR C H L A UFER H IT ZER  ø 1 /4"M
<|

1 5 2 3 0 2 1
|>

VE NT IL  FÜ R D UR C H L A UFER H IT ZER  ø 3 /8"A
aus Messing Eichdruck 1,8 bar

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - S1VIVALDI - S2
  S2 SPAZIO

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00381

<T2

Sicherungsringe
T2>

<|

1 2 5 0 1 9 1
|>

EL A ST IS C H ER R ING  R A D IA L  ø 3 ,2  m m
<|

1 3 4 8 3 2 6
|>

EL A ST IS C H ER R ING  R A D IA L  ø 7  m m
Edelstahl - Aussen ø 7,3 mm - Stärke 0,6 mm Eisen-Legierung verzinkt

 UNI 7434 - DIN 6799  Aussen ø 14,3 mm - Stärke 0,9 mm
  UNI 7434 - DIN 6799

    

SPAZIALE  08555  SPAZIALE  01757

<|

1 2 5 0 1 8 8
|>

S EEGE RR ING  J-3 2
<| |>

Eisen-Legierung verzinkt - Außen ø 34,4 mm
 UNI 7437 - DIN 472  

    

SPAZIALE  00487  

<T2

Siebträger für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 1 6 5 2 2 4
|>

FILT ER TR Ä G ER O H NE B OD EN  S PA Z IA L E
<|

1 1 6 5 2 4 6
|>

P OR T A FIL TR O  C A PS U LE L A VA Z ZA  SP A ZIA LE
Flügel 6 mm ausgestellt alette 6 mm svasate

  per capsule singole lavazza blue

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

5 0 5 0 6 2 0
|>

S IEBT R ÄG ER  - BOD ENL O S S PA Z IA L E
<|

1 1 6 5 0 5 6
|>

S IEBT R ÄG ER  FÜ R  KA FFEEM A S C H IN EN   S P A ZIA L E
Flügel 6 mm erweitert Auslaufanschluß ø 3/8"- Drehknopfanschluß M12

  Flügel 6 mm erweitert

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 6 5 0 5 7
|>

S IEBT R ÄG ER  FÜ R  KA FFEEM A S C H IN EN  SP A ZIAL E
<|

1 1 6 5 1 6 0
|>

S IEBT R ÄG ER  G ER ST ENK A FFEE-P A D  SP A ZIA LE
Auslaufanschluss ø 3/8" - Drehknopfanschluss M12x1 Die Regulierung des Durchflusses erfolgt durch

 Flügel 6 mm erweitert  drehen des Drehknopfes
 für ALLE MODELLE  Flügel 8,4 mm
 der einzige auf diesen Siebträger einschraubbaren  
 Drehknopf ist das original Teil Spaziale: LF 12411  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  02891  SPAZIALE

<|

1 1 6 5 1 6 4
|>

S IEBT R ÄG ER  K AF FEE/G ER ST EN-P A D  SP A ZIA L E
<|

1 1 6 5 0 9 0
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P LE TT  1  T A SS E SP A ZIA LE
erweiterte Flügel 6 mm Auslaufanschl. ø 3/8" - Drehknopfanschl. M12x1,5

  Flügel6 mm erweitert - mit Feder und Filter 7 g
  für ALLE MODELLE
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE)

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02891

<|

1 1 6 5 0 9 1
|>

S IEBT R ÄG ER  K OM P LE TT  2  T A SS EN  SP A ZIAL E
<|

5 0 6 7 9 2 2
|>

S IEBT R ÄG ER  M IT  TH ER M OM A N OM ET ER
Auslaufanschl. ø 3/8" - Drehknopfanschl. M12x1,5 Wassertemperatur- und Ausgangdrucksmessung

 Flügel6 mm erweitert - mit Feder und Filter 14 g  von Kaffeeausgabegruppe
 für ALLE MODELLE  Temperaturskala  0-120°C / 0-240°F
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  Druckskala 0-16 bar / 0-200 psi
  mit Ablaufkugelventil
  Flügel 6,0 mm
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE)

    

SPAZIALE  02891  SPAZIALE

<T2

Siebträgerdichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 7 2 7
|>

D IC H TU N G S IEBT R Ä GE R ø  6 4 x5 2 x6,3 m m
<|

1 1 8 6 7 1 9
|>

D IC H TU N G S IEBT R Ä GE R ø  6 4 x5 2 x7 m m
mit Aussenschlitzen für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE

 ORIGINAL  SPAZIO - S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE  S5 COMPACT
 SPAZIO - S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  01939  SPAZIALE  01968

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

5 0 2 6 1 8 3
|>

D IC H TU N G S IEBT R Ä GE R ø  6 4 x5 2 x7 m m
<|

1 1 8 6 8 7 1
|>

S IEBT R ÄG ER D IC H TU N G ø  63 x5 2 x6 ,5  m m
ORIGINAL für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE  SPAZIO - S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5
 SPAZIO - S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  S5 COMPACT
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  01968  SPAZIALE  01939

<T2

Signallampen
T2>

<|

3 2 2 1 1 6 2
|>

L A M P EN FA SS U NG  G R ÜN
<|

3 2 2 1 0 9 7
|>

S IG NA L L A M P E N EU TR A L  22 0 V
Kopf-ø 14,5 mm - Loch-ø 10 mm Kopf ø 8 mm - 120°C

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO

    

SPAZIALE  01113 SPAZIALE  03694  SPAZIALE  01112 SPAZIALE  06593

<T2

Sonden
T2>

<|

1 3 4 1 7 5 6
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER
<|

1 4 4 5 0 0 2
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRONPLUS Fühler ø 4x30 mm - Kabellänge 140 mm

 SUPER3000 - S3 - S5SELETRON  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S1VIVALDI - S5

    

SPAZIALE  01486  SPAZIALE  07540

<|

1 4 4 5 0 0 3
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER
<|

1 3 4 1 3 2 0
|>

T EM P ER A TU R FÜ H LER  ø 3 /8 "M
Länge Kabellänge 1300 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRONPLUS

 Fühler ø 6x40 mm - zwei Drähte  SUPER3000 - S3 - S3SELETRON - S40 - S5
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRONPLUS  

    

SPAZIALE  06226  SPAZIALE  05060

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Spannwerkzeuge
T2>

<|

5 0 3 3 6 0 6
|>

N US S BOL ZEN  D U SC HE KO PF  8m m
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE
 RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000  
 S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  00635  

<T2

Stifte
T2>

<|

1 3 2 4 1 7 7
|>

A C H SE FÜ R  W A ch se R /D A M P FH A HN
<|

1 3 2 4 0 3 8
|>

BO LZ EN  FÜR  H A HN
Gesamtlänge 43,5 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S2

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO  S2 SPAZIO - S3

    

SPAZIALE  08333  SPAZIALE  00220

<|

1 3 4 8 4 2 3
|>

BO LZ EN  FÜR  H A HN
<|

1 3 2 4 0 9 7
|>

BO LZ EN  FÜR  K UG EL

    

SPAZIALE  01406  SPAZIALE  00618

<|

1 3 2 4 0 3 7
|>

G EW IN D ES TIFT
<|

1 3 2 4 0 3 6
|>

K EGE LFÖ R M IG ER  G EL EN KB OL ZEN

    

SPAZIALE  01391  SPAZIALE  00238

<|

1 3 2 4 1 0 9
|>

S TIF T FÜ R  D A M P FH A H N
<|

1 3 4 8 0 6 4
|>

S TIF T FÜ R  D A M P FH A H N

    

SPAZIALE  05944  SPAZIALE  00232

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 2 4 1 1 2
|>

S TIF T FÜ R  EIN LA U FH A H N
<|

1 3 2 4 1 0 8
|>

S TIF T FÜ R  HA H N

    

SPAZIALE  01390  SPAZIALE  08461

<|

1 3 2 4 1 1 0
|>

S TIF T FÜ R  HA H N HEB EL ø  4 x1 5  m m
<|

1 3 2 4 1 0 7
|>

S TIF T FÜ R  HA H N HEB EL ø  4 x2 9  m m

    

SPAZIALE  08466  SPAZIALE  08465

<T2

Tamper
T2>

<|

1 3 8 5 0 0 0
|>

T AM P ER  A US  N YLO N  ø 5 0 /5 2  m m
<| |>

    

SPAZIALE  00644  

<T2

Tauchhülsen
T2>

<|

1 4 4 9 0 7 3
|>

T AU C H H Ü LS E FÜ R FÜ H L ER M 1 0 x3 1 0 m m
<| |>

für Hülse ø 4 mm

    

SPAZIALE  05726 SPAZIALE  05726T  

<T2

Teller
T2>

<|

1 2 5 2 3 2 8
|>

T ELL ER  FÜ R K A FFEE
<| |>

    

SPAZIALE  1888  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Thermostate
T2>

<|

1 4 4 4 4 0 1
|>

T HER M O ST AT  TR 2  0 3 2 5  1 2 0°C
<|

1 4 4 4 5 0 9
|>

T HER M O ST AT  3 -PH A SIG  1 69 °C
Kapillar 1500 mm mit Handrückstellung

 Fühler ø 6,5x95 mm  beschichteter Kapillar 900 mm
 Halbmondachse ø 8x6 mm  Wulst ø 4x128 mm
 Anschluss mit Stopfbuchse M14x1  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE  SELETRON - SPAZIO - SUPER 3000 - S1 VIVALDI
  S2 - S2 SPAZIO - S3 - S3 SELETRON - S3EK
  S3EP - S40 - S5 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  00809 SPAZIALE  11168 SPAZIALE  11168+11169  SPAZIALE  01477

SPAZIALE  11169  

<|

1 4 4 4 0 0 4
|>

T HER M O ST AT  3 -PH A SIG  1 87 °C
<| |>

mit Handrückstellung
 Kapillar isoliert 830 mm  
 Wulst ø 4x124 mm  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO  
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  08019  

<T2

Utensilien
T2>

<|

1 5 0 5 0 0 2
|>

S IEBA U SZ IEH ER  ED EL ST . M IT  LO C H
<|

3 3 9 4 9 0 6
|>

T ELES KO P IS C H ER  SA TZ  ø 3 0 x16 5  m m
Gesamtlänge bei Streckung 485 mm

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T2

Vibrationspumpen
T2>

<|

1 3 3 1 0 2 3
|>

S C HW IN GU N G SD Ä M P FER  G EW IN K ELT  EX-EP -EK-EA
<|

1 1 2 2 6 0 1
|>

VIBR A TION S PU M P E EX5  4 1 W  1 2 0 V 6 0 H z
Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm

  maximaler Druck 15 bar
  Wassertemperatur max 20°C
  integrierte Diode (1N 4007P)
  Anschlussklemme 6,3 x 0,8 mm
  NSF-Zertifizierung

    

SPAZIALE  05464  SPAZIALE  07639

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 1 2 2 7 3 5
|>

VIBR A TION S PU M P E EX5  4 8 W  2 3 0 V 5 0 H z
<| |>

Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm
 maximaler Druck 15 bar  
 Wassertemperatur max  20°C  
 integrierte Diode (1N 4007P)  
 Anschlussklemme 6,3 x 0,8 mm  

    

SPAZIALE  07640  

<T2

Volumenzähler
T2>

<|

3 4 5 5 3 3 3
|>

D EC K EL  FÜ R V OL U M ENZ Ä HL ER  L ED
<|

1 4 5 5 0 3 3
|>

EL EKT R IS C H ER  A N S C H LU SS  / VE RB IN D ER
für Volumenzähler

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|

1 4 5 5 0 3 2
|>

L A UFR A D  G IC AR
<|

1 4 5 5 0 6 7
|>

VO L UM EN ZÄ H L ER  GIC A R
Anschlüsse ø 1/4"II - Öffnung 1,15 mm - NSF

    

SPAZIALE  SPAZIALE  LF-1455351

<|

1 4 5 5 0 0 1
|>

VO L UM ET R IS C H ER Z Ä HL ER  G IC A R
<| |>

Anschluss ø 1/4"I.I. - Düse ø 1,15 mm
 Max.Druck 20 bar  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  
 SELETRON - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000  
 S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5  
 S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  02498  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Wärmetauscher
T2>

<|

1 0 4 8 5 0 2
|>

D U R C H LA U FER H IT ZER  W Ä R M EA U S TA U SC H ER  K LEIN
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S5
 S5 COMPACT  

    

SPAZIALE  08041  

<T2

Wasser/Dampfrohre f. Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 4 4 9 0 7 6
|>

A N SC H L US S  F ÜR  W A SS ER R OH R
<|

1 4 4 9 0 7 8
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T A U S ED EL S TA H L
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3

    

SPAZIALE  08264  SPAZIALE  06591

<|

1 4 4 9 0 7 4
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T A U S ED EL S TA H L ø  1 0  m m
<|

1 4 4 9 2 1 3
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T A U S ED EL S TA H L ø  1 0  m m
Rohrabwicklung 235 mm Rohrabwicklung 305 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - S2 - S2 SPAZIO  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5TAKEAWAY
 S5 - S5COMPACT  S8TAKEAWAY - S9TAKEAWAY

    

SPAZIALE  07833  SPAZIALE  08962

<|

1 5 4 9 0 2 8
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T A U S ED EL S TA H L ø  1 0  m m
<|

1 4 4 9 3 0 9
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T ED EL S TA H L ø  1 0 m m
Rohrentwicklung 220 mm Schlauchlänge 230 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS

    

SPAZIALE  07832  SPAZIALE  04473

<|

1 4 4 9 0 7 7
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T V ERC HR O M T
<|

1 4 4 9 3 4 1
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T V ERC HR O M T
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO

 SUPER3000 - S3  SUPER3000 - S3

    

SPAZIALE  07546  SPAZIALE  01449

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 3 4 2
|>

D A M P FR OH R  KO M PL ET T V ERC HR O M T
<|

5 0 5 1 7 8 2
|>

D A M P FSP R IT ZD Ü S E IN OX  8 ,5  m m  ø  1 ,2  m m
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO 4 Löcher

 SUPER3000 - S3  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S3
  S40 - S5 - S5 COMPACT

    

SPAZIALE  01448  SPAZIALE  07048

<|

1 4 4 9 3 1 8
|>

N UT M U TT ER FÜ R  W A SS ER VER T EIL ER
<|

1 4 4 9 3 1 7
|>

P ER LA T OR
Wasserspritzdüse

    

SPAZIALE  06392  SPAZIALE  06411

<T2

Wasserfüllhahn
T2>

<|

1 3 4 8 0 7 1
|>

BU C H SE FÜ R  EIN L A SU FH A H N ø  3 /8"IN NEN G EW .
<|

1 1 8 6 6 8 9
|>

D IC H TU N GS TR Ä G ER  EIN LA U FH A H N
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO Aussen-ø 17/10,5 mm - Innen-ø 6,5 mm

 SUPER 3000  Höhe 10/6 mm
  für Wassereinlaufhahn
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - PROFESSIONALE
  RAPID - SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER 3000
  S1 - S2 - S2 SPAZIO - S3 - S40 - S5
  S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9 - S9 COMPACT

    

SPAZIALE  01389  SPAZIALE  00291

<|

1 3 4 8 0 6 7
|>

H A HN K A PP E ø  3 /8 "F
<| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 S5 - S5 COMPACT - S8 - S8 COMPACT - S9  
 S9 COMPACT  

    

SPAZIALE  00237  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Wasserverteiler für Duschhalter
T2>

<|

1 0 8 6 0 0 6
|>

VE RT EIL ER  D U SC H T RÄ G ER
<|

1 0 8 6 0 0 7
|>

VE RT EIL ER  D U SC H T RÄ G ER
Aussen-ø 53 mm - Höhe 15 mm - Loch ø 5,5 mm Aussen-ø 53 mm - Höhe 13 mm - Loch ø 5,5 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S40  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1
 S5 - S5COMPACT  S2 - S2 SPAZIO - S40 - S5 - S5COMPACT

    

SPAZIALE  01942  SPAZIALE  00641

<|

1 0 8 6 5 2 1
|>

VE RT EIL ER  D U SC H T RÄ G ER
<| |>

Aussen-ø 53 mm - Höhe 11 mm - Loch ø 5,5 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S2 - S2 SPAZIO - S40  
 S5 - S5COMPACT  

    

SPAZIALE  01941  

<T2

Zulaufschläuche
T2>

<|

1 4 4 9 7 1 0
|>

FL EX S C H LA U C H  ø 3 /8 " Fp x  Fc 3 0 0  m m
<|

1 4 4 9 7 0 6
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 1 /8 " Fc x  Fc 3 70  m m
Rohr aus EPDM Edelstahl beschichtet Schlauch aus EPDM Edelstahl beschichtet

 ø außen Rohr 12 mm  Aussen-ø Schlauch 10 mm
 Temperatur max. 90°C  Temperatur max. 90°C
 Druck max. 10 bar  Druck max. 10 bar

    

SPAZIALE  04660  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 2 4 7
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  C Fc x C Fc 2 5 0  m m
<|

1 4 4 9 2 4 8
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  C Fc x C Fc 4 8 0  m m
Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl

 "S" Winkel  "S" Winkel
 ACS (FRANKREICH) Genehmigung  ACS (FRANKREICH) Genehmigung

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 2 4 6
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  Fc x C Fc 1 6 0 0  m m
<|

1 4 4 9 2 4 4
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  Fc x C Fc 2 5 0  m m
Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl

 ACS (FRANKREICH) Genehmigung  ACS (FRANKREICH) Genehmigung

    

SPAZIALE  08748  SPAZIALE  04661

<|

1 4 4 9 2 4 5
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  Fc x C Fc 3 1 0  m m
<|

1 4 4 9 2 4 3
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  Fc x Fc 1 5 0 0 m m
Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl

 ACS (FRANKREICH) Genehmigung  ACS (FRANKREICH) Genehmigung

    

SPAZIALE  08976  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 2 4 1
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  Fc x Fc 4 5 0  m m
<|

1 4 4 9 2 4 2
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8  Fc x Fc 7 0 0  m m
Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl

 ACS (FRANKREICH) Genehmigung  ACS (FRANKREICH) Genehmigung

    

SPAZIALE  02599  SPAZIALE

<|

1 4 4 9 7 2 2
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8 " Fc x  Fc 5 00  m m
<|

1 4 4 9 7 2 4
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8 " Fp x  Fp 1 0 0 0  m m
Schlauch aus EPDM Edelstahl beschichtet Schlauch aus EPDM Edelstahl beschichtet

 Aussen-ø Schlauch 12 mm  Aussen-ø Schlauch 12 mm
 Temperatur max. 90°C  Temperatur max. 90°C
 Druck max. 10 bar  Druck max. 20 bar

    

SPAZIALE  08976  SPAZIALE  02599

<|

1 4 4 9 7 2 6
|>

FL EX-S C H LA U C H  ø 3 /8 " Fp x  Fp 1 5 0 0  m m
<|

1 4 4 9 2 4 9
|>

FL EX-S C H LA U C H  FC 1 /4 H  x FC 1 /4 H 1 9 0  m m
Schlauch aus EPDM Edelstahl beschichtet Schlauch DN8 (ø 8x12 mm) Rotlinie-Edelstahl CS

 Aussen-ø Schlauch 12 mm  ACS (FRANKREICH) Genehmigung
 Temperatur max. 90°C  
 Druck max. 20 bar  

    

SPAZIALE  01326  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 4 4 9 2 4 0
|>

FL EX-S C H LA U C H  1 /4 Fc x  1 /4 Fc 16 0 0  m m m
<|

1 4 4 9 2 3 2
|>

FL EX-S C H LA U C H  3 /8 Fc x  3 /8 C Fc 1 6 0 0 m m
Schlauch DN6 (ø 6x10 mm) Rotlinie-Edelstahl Schlauch DN8 (ø 8x12 mm)

 ACS (FRANKREICH) Genehmigung  NSF (U.S.A.) Genehmigung

    

SPAZIALE  07625  SPAZIALE

<T2

Zündbrenner und Zubehör
T2>

<|

3 0 2 0 1 3 1
|>

S C HN EID R IN G  FÜR  R OH R  ø 8  m m
<| |>

    

SPAZIALE  07330  

<T1

SPAZIALE
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

